et EXO0

4. EdhmrEEEGEREE/NEEZHREHEIRE--B: FF (KRIERB.FF->FF)

PNA21-01-#£f&: FF , ¥ X5%: C3, fiLiEFH%: 4 [X1:+194,Y26:-140] R~: 80 cm * 50 cm , #£5&: 160.0 cm

#10 Iﬂb(éﬁ'l’f‘ﬁﬁf. )E (160+0+48+46.42)*12/100 30.53
_J | BR+IEHE(Lg)+ EEEDEE
1$(thxt)+90}'"‘!‘éfﬁ
(A1)(MERE[HEHE=0])
B SMERR-EER RE =0 --EEBEFERTHEMID
#4 SMER-RE SR E(H )= (80+50)*2-8*4+2*13.89=255.8 43.48

V- BR G B R B (2L 8)=255.8"(Int
(160/10)+1)/100=43.48 M

i%ﬁéiﬁﬁ-zka‘uﬂé XOKFE)ERE(HFAE)= (80-2*[{R#EB]4+2*[135E & $7]13.9)
EAE *2=199.6
Y(EE)EKE(HR4E)= (50-2* (R #B]14+2* 135 E4$5]13.9)

SMER- R BR =0 --REBENEREEH M

*2=139.6

#4 BH-REEEERE) HAR B [E 48 K =(199.6+139.6)*Int((160)/10)/100= 54.26 M 54.3

BERTE:
FEREERER1)12-410 ($82)X-#X
ABEEF:(FE1)12-#10 ($82)X-#X
BERE(1)#E:10-10*12%
BhARETHE:
TR (T KERR):(80+50)*2*(160-50)/10000=2.86 M2
BRI IO PR
%:1i8:-(FG3) 60*(160-[ X E R /E]50)/10000=0.66
£:2i8:-(FB8a) 80*(160-[ K Eh/E]50)/10000=0.88
KL E/NEE:1.54 M2
FERREIERE IR OB
LAk /1NET:0.0000 M2
B AR R IO PR
LLE/NET:0.00 M2
$§Hl%rfﬁ§§+:2.86-[$ﬁ;ﬁs‘z¢§]1 .54-[#F iR 32 $%]0.00-[4£ 1% 35 $£]0.00=1.32 M2
RCEE:
80*50*(160-50)/1000000= 0.440 M3
HEAZEXREREDDCD 000 DO D, BESRCEHEBNRKERE, 1§ 2PRCEAKER!
-------------- g B V110 E—
Mt EHER:
#4=97.743 M (97.743 M*0.994/1000= 0.0972 T)
#10=30.530 M (30.530 M*6.390/1000= 0.1951 T)
$AfR/NET =0.2022 T
BAR/NET(E) = 1.32 M2
R /NET = 0.440 M3

PNA21-01-#/8: FF , ##L8%: C15, {8 FF8: 40 [X5:-1,Y26:+149] R~t: 90 cm * 80 cm , #&: 160.0 cm

#10 FH(EIR-ERE) X (160+0+48+46.42)*16/100 40.71
J ER+EE(Lg)+ESE
{Ba(Ldhxt)+O0 FE £
(A1)(FEHE(B1E=0])
g SEm-EEE BE=0--EEBENEREHREHIG
#4 MG -BRE SV R EE(H5)= (90+80)*2-8*4+2*13.89=335.8 57.08
g SV - R B A R E (£ 8)=335.8*(Int
(160/10)+1)/100=57.08 M
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EmEBERR-KER,E XOKFE)ERE(HHAE)= (90-2*[{R#B]4+2*[135E & $7]13.9)
<7 | EMm *2=219.6
Y(EE)AEE(HHHE)= (80-2 1R H#E4+2 1355 E47]13.9)
*2=199.6
@ SMER-EEM BE=0-BEEBEHERTEHIG
#4 RE-REEEERE) #AR T E S E=(219.6+199.6)Int((160)/10)/100= 67.06 M 67.1

FEERE
B (E1)16-#10 (FE2)X-HX
AEREE(K1)16-#10 (FE2)X-HX
@138 (1)4:10-10716%
BRIRETE:
 HERR(T 1 K EAR):(90+80)*2%(160-50)/10000=3.74 M2
PR E AR MO RR:
%:13%:-(FB10) 80*(160-[ X E kR /£]50)/10000=0.88
%:2i8:-(FG19) 80*(160-[ K JE kR /£]50)/10000=0.88
:338:-(FG20) 80*(160-[ A JE kR /£]50)/10000=0.88
Ll E/NEF2.64 M2
FERRE AR M0 B
%5:43%:10.00*20/10000=0.0200
Ll _E/INEH:0.0200 M2

RSB AR TRR
BL_E/1NE+H0.00 M2
*Eﬁﬁ_ﬁgﬁ13-74-[&@&"?&]2.64—[$IHJi§?&]0.02—[$15%§?§]0.00=1 08 M2
RC&H&E:

90*80*(160-50)/1000000= 0.792 M3
EAZEXREREOOCD OO0 DO D, BESRCEHEBNRRKERE, EEHPRCEAKERN
-------------- HHEHER N
At EHER:
#4=124.143 M (124.143 M*0.994/1000= 0.1234 T)
#10=40.707 M (40.707 M*6.390/1000= 0.2601 T)
$MA5/NET =0.3835T
BAR/INET(E) = 1.08 M2
Bt /e =0.792 M3

PNA21-01-#£f8: FF , #HX5%: C10, B3R 24 [X3:-97,Y26:-144] R~F: 90 cm * 90 cm, #&: 160.0 cm

#10 EH(FEIMR-ER)E (160+0+48+46.42)*16/100 40.71
_J | BR+IBHE(Lg)+EESDEE
fi(Ldhxt)+Q0E 4
(A1)(MEE[EH=0])
@ SMER-EEE BE=0--EEBEAEREHRHIG
#4 NE-BRE SV R BE(BEIfiS)= (90-4*2)*3.1416+2*48*1.27=379.5 64.52
@ SME-REEHRE(FERE)=379.5%(Int
(160/10)+1)/100=64.52 M
B EBEHER-RCIHE(E) XK AR E (B )= (90-2*4+2[#]*1.27*[1524]6)*2=194.5
</ Y(EE)ARE(BERAL)= (90-2*4+2[1#]*1.27 15 £4]6)*2=194.5
@ SMEm-EEE BE=0--EEBENEREHREHIG
#4 BH-REEEER) HAR B [E 8 K =(194.5+194.5)*Int((160)/10)/100= 62.23 M 62.2
BERIE

EEREH:(HB1)16-410 (FB2)X-#X
ABHEH:(H1)16-#10 ($B2)X-#X
{EIESR5(1)40:10-10716%
EARETE:
F MR (B2 4E):(90*3.1416)*(160-50)/10000=3.11 M2
HRE RN
5:158:-(FG9) 80*(160-[ X &Kk /[£]50)/10000=0.88
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%258 :-(FG16) 80*(160-[X/EFR/2]50)/10000=0.88
55:352:-(FG10) 80*(160-[ K&k [£]50)/10000=0.88
55:452:-(FB7) 80*(160-[ X &Kk [£]50)/10000=0.88
LLE/NEE:3.52 M2
FERRE IR IR IO R
%:13i%:20.00%20/10000=0.0400
%:2i%:10.00%20/10000=0.0200
%:3i%:20.00%20/10000=0.0400
%:43%:20.00%20/10000=0.0400
LL_E/VEH:0.1400 M2
NS B AR IR
LLE/vET:0.00 M2
$§H&+ﬁ§:§+:3.1 1-[FER R $£]3.52-[#F AR 32 $£]0.14-[#F #2535 $£]0.00=0.00 M2
RC:Et&E:
Bz 4E: (90/2)72*3.1416%(160-50)/1000000= 0.700 M3
HAZEXREREOOD 000D 00, FEERCHEKNRXIERE #E P A KERR
-------------- R R 0] ) —
et EHER:
#4=126.754 M (126.754 M*0.994/1000= 0.1260 T)
#10=40.707 M (40.707 M*6.390/1000= 0.2601 T)
$MAR/NET =0.3861 T
EAR/MVEH(E) = 0.00 M2
R L /hET = 0.700 M3

PNA21-01-#&&: FF , #E5%: C13, iEFF5k: 38 [X5:+210,Y24:-46] R~t: 90 cm * 80 cm , & 160.0 cm

#8 FHh(E14E- JE) EE (160+0+38+35.57)*16/100 37.37
_J B+ (Lg)+EED
1$(thxt)+90f§%§ﬁ]
(A1) (1B [#EHE=0])
g SMERR-EEAE R =0-BEEBEHERTEHIG
#4 SR RR-BR SE R E(H )= (90+80)*2-8*4+2*13.89=335.8 57.08
g SME-RREHRE(EERE)=335.8%(Int
(160/10)+1)/100=57.08 M
BHEHRR-KER,E XOKT)ERE(FHF4E)= (90-2* (R #EE]4+2*[135E & 4$7]13.9)
N 7 EA *2=219.6
Y(EE)RRE ()= (80-2*[{REE]14+2*[135E & §7]13.9)
*2=199.6
@ SRR R =0-BEEBEHERTEHIG
#4 Em-REEEERE) HARR T [E K =(219.6+199.6)*Int((160)/10)/100= 67.06 M 67.1
BERTE:
EREREEE(H1)16-#8 (FA2)X-#X
AR (FE1)16-#8 ($H2)X-#X
B335 (1)58:8-8*16%
EhRETE:
FEM(T#EKERMR):(90+80)*2*(160-50)/10000=3.74 M2
AR E AR RO RR:

%:1;8:-(FG12) 80*(160-[ X EHR/E]50)/10000=0.88
%5:2;8:-(FB9) 80*(160-[K KR /E]50)/10000=0.88
%:358:-(FG13) 80*(160-[ X EHR/E]50)/10000=0.88
LLE/NET:2.64 M2
FE MBI AR IR OB
25:2i8:2.50*20/10000=0.0050
LL_E/VEF:0.0050 M2
NS E AR R O B
L _E/VEF:0.00 M2
ﬁm%rfgﬁ:&74-[&@&?%]2.64-[*IH&§?§]0.01-[*I %32 $£]0.00=1.10 M2
RCEH&E:
90*80*(160-50)/1000000= 0.792 M3
%i:ﬁ%%ﬁtﬁrﬁﬁ&Ew 0000000, ZERERCHEMNBRKERE, HEEHARCEAKXER!
-------------- HEHFR/NEt-————e-
st EHER:
#4=124.143 M (124.143 M*0.994/1000= 0.1234 T)
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#8=37.371 M (37.371 M*3.980/1000= 0.1487 T)
MfE/NET =0.2721 T
BAR/NET(E) = 1.10 M2
SR /NET = 0.792 M3

PNA21-01-#£f&: FF , ¥ X3%: C32, fIiEFF5k: 47 [X8:+234,Y33:+125] R~t: 90 cm * 80 cm, #£&: 160.0 cm

#10 ER(EIE-ER):E (160+0+48+46.42)*18/100 45.80
J | Bh+{53E(Lg)+ BN EE
{Ba(Ldhxt)+O0 FE £
(A1) (BB E=0])
@ SMERR-EE R BE =0 --BEBEFERTREMIG
#4 S\ ERR- R s\E R EE ()= (90+80)*2-8*4+2*13.89=335.8 57.08

SV - R A R E (£ 8)=335.8*(Int
(160/10)+1)/100=57.08 M

%?Eﬁﬁ-yﬂzﬁ,i XOKE) B R E(HRAE)= (90-2*[{R#EB]4+2* 135 E4£7]13.9)
EAE *2=219.6
Y(EE)EREE(HTBE)= (80-2*[{R#[B14+2*[135FE E£4]13.9)

SMER- R BER = 0 --REBEAERREH M

#4 BEH-BRE(EEE) HARE B E=(219.6+199.6)Int((160)/10)/100= 67.06 M 67.1

R
<7
22199
R
<7

BERTE:
EREHEEHE1)18-#10 ($H2)X-#X
ABHTH:(HE1)18-#10 ($H2)X-#X
BHERE(1)#:10-10*18%
AR E:
FHERR( T KXERR):(90+80)*2%(160-50)/10000=3.74 M2
MR E AR RO BR:
%:158:-(FB26) 80*(160-[K/ER/E]50)/10000=0.88
5:2i8:-(FG31) 80*(160-[ K& R JE]50)/10000=0.88
LLE/INET:1.76 M2
FERRE AR AR A0 BR:
:432:10.00*20/10000=0.0200
LLE/vEt:0.0200 M2
RS E AR AR A0 B
LA _E/NET:0.00 M2
AR AEET:3. 74-[FF R 3 $E]1.76-[AE kR 32 $£]0.02-[#F #2535 $£]0.00=1.96 M2

RCEH&E:

90*80*(160-50)/1000000= 0.792 M3

HAZEXREREDD O 000000, EEERCHEKNGRKXIERE, #5EEHARCE A KER!
-------------- FHEHE RN
Mt EHER:

#4=124.143 M (124.143 M*0.994/1000= 0.1234 T)
#10=45.796 M (45.796 M*6.390/1000= 0.2926 T)
SMAR/NET =04160 T
BRR/NEH(E) = 1.96 M2
BT /VET =0.792 M3

PNA21-01-#&&: FF , 2 1C8R: C36, fiER5%: 48 [X8:+234,Y34:+145] R~: 90 cm * 80 cm , 4 &: 160.0 cm

#10 ERHEIME-ER):E (160+0+48+46.42)*20/100 50.88
_J | Fr+iEE(Lg)+ &R EE
féa(Ldhxt)+90 EF 44
(A)(JBE[HE1E=0])
@ SRR - AT BE =0-BEEBEHERERHIG
#4 SMER-BRE SR E(HF2)= (90+80)*2-8*4+2*13.89=335.8 57.08
@ SME-BRE R R E(EEE)=335.8%(Int
(160/10)+1)/100=57.08 M
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EmEBERR-KER,E XOKFE)ERE(HHAE)= (90-2*[{R#B]4+2*[135E & $7]13.9)
< EG) *2=219.6
Y(EE)AERE(H A= (80-2 1R HEE]4+2 1355 E44]13.9)
*2=199.6
@ SMER-EEM BE=0-BEEBEHERTEHIG
#4 BEG-RRE(EERE) HAREEHE=(219.6+199.6)Int((160)/10)/100= 67.06 M 67.1
BERGTE:

EEAEH:(HE1)20-410 (KB2)X-#X
AREHFEF:(E1)20-#10 (FH2)X-#X
1B/ (1)40:10-10"20%
BhRET &
FHEER (T HEKERR):(90+80)*2%(160-50)/10000=3.74 M2
PR E AR MO RR:
%5:1;8:-(FB26) 80*(160-[ X E kR /E]50)/10000=0.88
%5:2;8:-(FB27) 80*(160-[ X E kR /E]50)/10000=0.88
%:358:-(FG34) 80*(160-[ X EHR/E]50)/10000=0.88
LLE/NET:2.64 M2
FERRE AR M0 B
LL_E/VE1:0.0000 M2
NS E AR M0 B
Ll _E/NEF:0.00 M2
ﬁm%rﬁgﬁ:3.74-[#31%@3*&?&]2.64-[*1#&3??&]0.oo-[$15%§¥§]0.00=1 10 M2
RCEHE:
90*80*(160-50)/1000000= 0.792 M3
Ei:ﬁ%%;fgﬁﬁET 0000000, ZEFERCHEMNRKERE, KHEEMARCEAKER!
-------------- HEHR/N--————-
AR Et B R
#4=124.143 M (124.143 M*0.994/1000= 0.1234 T)
#10=50.884 M (50.884 M*6.390/1000= 0.3251 T)
SHAR/INET = 0.4485 T
RR/NETH(E) = 1.10 M2
R /NEt =0.792 M3

PNA21-01-#8[&: FF , ¥ 1X8%: C34, 1B FF5%: 30 [X3:-181,Y34:+185] R~F:90 cm * 80 cm , ¥ &: 205.0 cm

#10 EH(FEIMR-ER) X (205+0+48+46.42)*18/100 53.90
_J BR+IBHE(Lg)+EESDEE
fi(Ldhxt)+Q0E 4
(A1)(1EE[HE1=0])
E; SMEm-EEA BE =0 --EEBENHEREHEHIG
#4 s\ f-BRE 5V R EE ()= (90+80)*2-8*4+2*13.89=335.8 70.51
E; S} - R B R E (£ 8)=335.8%(Int
(205/10)+1)/100=70.51 M
BHEHRE-KFERE | XOKF)AMEEFHRIE)= (90-2 [{RERE]4+2*135F & £4]13.9)
<7 [l *2=219.6 _
Y(EE)ERE (4= (80-2*[{FHEB14+2*[135F € 40]13.9)
*2=199.6
@ SMEm-EEA BE =0 --EEBENHEREHEHIG
#4 Bh-REEEER) HARF [ERER=(219.6+199.6)*Int((205)/10)/100= 83.82 M 83.8
BEEAE:

EEAEHGR1)18-#10 ($B2)X-#X
ABHEH:(HE1)18-#10 (#B2)X-#X
B2 5(1)48:10-10718%
ERRETE:
F R (T KEMR):(90+80)*2*(205-50)/10000=5.27 M2
HEREEEMR I
#5:158:-(FB28a) 50*(205-[ X &k /E]50)/10000=0.78
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%258 :-(FG36) 50*(205-[ X /& kR /2 ]50)/10000=0.78
%5:352:-(FB28) 80*(160-[ X &k [£]150)/10000=0.88
LLE/NET:2.43 M2
FERRE IR IR IR
%:13%:30.00%20/10000=0.0600
%:2i%:40.00%20/10000=0.0800
%:3i%:30.00%20/10000=0.0600
%:43%:90.00%20/10000=0.1800
LL_E/VEH:0.3800 M2
NS B RE AR IO
LLE/VET:0.00 M2
$§Hlxi+{h§:§+:5.27-[#1*?@&?%]2.43-[7&}1‘&s*a?%]0.38-[&5%§¥§]0.00:2.46 M2
RC:EtH&E:
90*80*(205-50)/1000000= 1.116 M3
HAEZEXREMREOOO 000000, BEESRCHEBINMRKERE, EEHRCEAKERN
-------------- R R 0] N ——
Mt EHR:
#4=154.339 M (154.339 M*0.994/1000= 0.1534 T)
#10=53.896 M (53.896 M*6.390/1000= 0.3444 T)
MAR/NET = 04978 T
BAR/NEH(E) = 2.46 M2
R /hEt =1.116 M3

PNA21-01-#&&: FF , $5%: C5, (LB 5 5 [X1:-26,Y26:-140] R~F: 80 cm * 90 cm , ¥ &: 160.0 cm

#8 ERHEIME-ER):E (160+0+38+35.57)*18/100 42.04
_J | BR+E4E(Lg)+ E &R AE
{ia(Ldhxt)+90 FE i £
(A1) (#BH[HE#=0])
@ SMERS-E R BE =0-BEEEEHEREHBHEG
#4 SMERR-RE SV45E R BE (%)= (80+90)*2-8*4+2*13.89=335.8 57.08
@ SV - R A R E (£ 8)=335.8%(Int
(160/10)+1)/100=57.08 M
EmEBEER-KFER,E XOKTE)ERE(FHF4E)= (80-2*[{R#EB]4+2*[135E & 41]13.9)
</ (4G *2=199.6
Y(EHE)EKE(H 4= (90-2*[F#[B14+2*[135EE E£45]13.9)
*2=219.6
@ SMERS-E R BE =0 -BEEEEHEREHBHIG
#4 EH-REEEERE) HAR B [E 8 K=(199.6+219.6)*Int((160)/10)/100= 67.06 M 67.1
BERTE:

LR (1)18#8 (2)XH#X
AR (FE1)18-#8 ($H2)X-#X
1BIE385E(1)58:8-8*18%
ERETE:
FEM(THEEXEMR):(80+90)*2*(160-50)/10000=3.74 M2
AR E AR RO RR:
%.138:-(FB8) 80*(160-[ X E 4R /E]50)/10000=0.88
%238 (FG4) 80*(160-[ X JE R /E150)/10000=0.88
%338 -(FB8a) 80*(160-[ X £ R [2]50)/10000=0.88
LA E/INET:2.64 M2

FERRE AR R A0 B
%£:178:90.00*20/10000=0.1800
L E/NET:0.1800 M2

NS E AR R OB
L _E/VEF:0.00 M2
ﬁm%rfg%m.74-[&@&?%]2.64-[*IH&§?§]0.18-[7& % 32 $£]0.00=0.92 M2
RCE&E:

80*90*(160-50)/1000000= 0.792 M3
FEAZEREREDD 000000 EEERCEHEMIIRKERE, #:5 BARCEAKXER!
-------------- SRR/ E e
SRSt AR
#4=124.143 M (124.143 M*0.994/1000= 0.1234 T)
#8=42.042 M (42.042 M*3.980/1000= 0.1673 T)
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AR /NET = 0.2907 T
HBAR/NET(E) = 0.92 M2
SR /NET = 0.792 M3

PNA21-01-#8/8: FF , ##8%: C19, {28 FFaf: 53 [X9:-242,Y23:+20] R~t: 90 cm * 80 cm , ¥ &: 160.0 cm

#10 EREIE-ER):E (160+0+48+46.42)*16/100 40.71
J | +iEHE(Lg)+EABIE
{Ba(Ldhxt)+9Q0 FE £
(A1) (BB E=0])
@ SMERR-EE R BER =0 --BEBEFERTREHIG
#4 S\ ERR- R SRR EE ()= (90+80)*2-8*4+2*13.89=335.8 57.08

SV - R A R E (£ 8)=335.8%(Int
(160/10)+1)/100=57.08 M

%?Eﬁﬁ-yﬂzﬁ,i XOKE) B R E(HRAE)= (90-2*[{R#EB]4+2* 135 E4£7]13.9)
B *2=219.6
Y(EE)ERE(HTBE)= (80-2*[{R#[B14+2*[135E E£4]13.9)

SMER- R BER = 0 --REBEAERREH M

#4 BEH-BRE(EEE) HARE B E=(219.6+199.6)*Int((160)/10)/100= 67.06 M 67.1

R
<7
22199
R
<7

BERTE:
EREHEEH:EE1)16-#10 ($H2)X-#X
ABHTH:(HE1)16-#10 ($H2)X-#X
BHERE(1)#:10-10*16%
AR E:
FERR( T KXERR):(90+80)*2%(160-50)/10000=3.74 M2
MR E AR RO RR:
:152:-(FB13) 80*(160-[K/ER/E]50)/10000=0.88
5:2i8:-(FG11) 80*(160-[ X E kR /£]50)/10000=0.88
LA E/NET:.76 M2
FERRE AR AR A0 B
LL_E/IvEt:0.0000 M2
RS E AR AR A0 B
LA _E/NET:0.00 M2
BRRAEET:3. 74-[FF R 3T $5]1.76-[#E ki 33 $£]0.00-[#F #8535 $£]0.00=1.98 M2

RCEH&E:

90*80*(160-50)/1000000= 0.792 M3

HAZEXREREDD O 000D 0D, EEERCHEKNRXIERE, #5EEHARCE A KER!
-------------- FHEHE RN e
Mt EHER:

#4=124.143 M (124.143 M*0.994/1000= 0.1234 T)
#10=40.707 M (40.707 M*6.390/1000= 0.2601 T)
$RAR/INET =0.3835 T
BRR/NEH(E) = 1.98 M2
BT /VE =0.792 M3

PNA21-01-#&/8: FF , 5% C11, fIEFaE: 25 [X3:-186,Y26:+200] R~t: 80 cm * 90 cm , #£5: 160.0 cm

#10 ERHEIE-ER):E (160+0+48+46.42)*16/100 40.71
_J | Fr+EE(Lg)+ BN EE
féa(Ldhxt)+90 EE 44
(A)(JBE[HE1E=0])
@ SMER-EEAE BE =0-BEEBEHEREHRHIG
#4 SMER-BRE SR E(FHH2)= (80+90)*2-8*4+2*13.89=335.8 57.08
@ SVME-BRE R R E(EEE)=335.8%(Int
(160/10)+1)/100=57.08 M
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EmEBERR-KER,E XOKFE) R E(HHAE)= (80-2*[{R#EB]4+2*[135E & $7]13.9)
< EG) *2=199.6
Y(EE)AERE(H A= (90-2* 1R HEE]4+2 1355 E44]13.9)
*2=219.6
@ SMER-EEM BE=0-BEEBEHERTEHIG
#4 BEG-RRE(EERE) HARE B E=(199.6+219.6)Int((160)/10)/100= 67.06 M 67.1
BERGTE:

B (E1)16-#10 (FE2)X-HX

AEREE(K1)16-#10 (FE2)X-HX

@138 (1)4:10-10716%

BRIRETE:

I HERR(T 1 K EAR):(80+90)*2%(160-50)/10000=3.74 M2

PR E AR MO RR:
%:138:-(FG10) 80*(160-[ X JE kR /E]50)/10000=0.88
:2i8:-(FG20) 80*(160-[ A JE kR /£]50)/10000=0.88
%338 :-(FG28) 80*(160-[ A JE kR /£]50)/10000=0.88
%:438:-(FB15) 80*(160-[ X E kR /£]50)/10000=0.88
Ll E/NEF3.52 M2

FERRE AR M0 B
%5:1i2:10.00*20/10000=0.0200
B4 _E/INEH0.0200 M2

NS E AR M0 R
Ll _E/NEF:0.00 M2
$§H&£§E+:3.74-[#I#2§?§]3.52-[$IHJi§?&]o.02-[$15%§¥§]0.00=0.20 M2
RCEHE:

80*90*(160-50)/1000000= 0.792 M3
HAZBAEMED 00 00 EEERCHEMHIRAEIRE S HHRCEAKELR
-------------- I L ]\ e—
S ERE:
#4=124.143 M (124.143 M*0.994/1000= 0.1234 T)
#10=40.707 M (40.707 M*6.390/1000= 0.2601 T)
fMER/ET =0.3835 T
HER/NE () = 0.20 M2
BN = 0.792 M3

PNA21-01-#£&: FF , $#1X8F: C7, 1B FH%: 13 [X2:+54,Y24:+145] R~f: 80 cm * 90 cm , 4£5: 160.0 cm

#10 ERHEI1E-ER):E (160+0+48+46.42)*18/100 45.80
_J B+ (Lg)+ EERIE
{i(Ldhxt)+Q0 FE £
(A1)(MEE[E1=0])
E; SMER-EEA BE =0 --BEEBEHERTREMID
#4 s\ R-BRE SRR B (5)= (80+90)*2-8*4+2*13.89=335.8 57.08
E; SV - R B R E (£ E)=335.8%(Int
(160/10)+1)/100=57.08 M
BHBHER-KERE | XOKFE)ARES )= (80-2*[{R#EE]4+2*[135FE &4$1]13.9)
<7 e *2=199.6 ]
Y(EE)ERE(HH4E)= (90-2*[{FEB14+2* 135 € 40]13.9)
*2=219.6
@ SMER-EEA BE =0 --EEBEFERTHEMIGD
#4 BH-REEEER) HAR B[4 K =(199.6+219.6)*Int((160)/10)/100= 67.06 M 67.1
BERTE:

EEAEHER1)18-#10 ($B2)X-#X
AREBAE T (H1)18-#10 ($22)X-#X
B2 5(1)48:10-10718%

EhREHE:
F MR (T XEMR):(80+90)*2*(160-50)/10000=3.74 M2
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MR EEEM IR
%:1i%:-(FG6) 80*(160-[ X KR /E]50)/10000=0.88
55:2i%:-(FB5) 80*(160-[ XKk /E]50)/10000=0.88
%5:3i8:-(FG7) 80*(160-[ X EKR/E]50)/10000=0.88
%5:4i%:-(FB6) 80*(160-[ X KK /E]50)/10000=0.88
LLE/NET:3.52 M2
RS SRR
Ll E/NEH:0.0000 M2
S SRR
LA _E/NET:0.00 M2
$§H&+{ﬁ§:§+:3.74-[#1*?@3*&?%]3.52-[7&}1‘&s*a?%]0.00-[&;1%&#%]0.00:0.22 M2
RCEH&E:
80%90%(160-50)/1000000= 0.792 M3
HAZEXREREOC D DD DDD D EEFRCHEBFHBRAERE SEHRCEAKER
-------------- SHEAER -
T EER:
#4=124.143 M (124.143 M*0.994/1000= 0.1234 T)
#10=45.796 M (45.796 M*6.390/1000= 0.2926 T)
HAR/INET =04160 T
EhR/NET(E) = 0.22 M2
BB /NG = 0.792 M3

PNA21-01-#&/8: FF , 5% C35, & [F5%: 34 [X4:-106,Y36:-216] R~F: 90 cm * 80 cm , 45 160.0 cm

#10 EREIME-ER):E (160+0+48+46.42)*18/100 45.80
_J BR+E4E(Lg)+ E &R EE
{i(Ldhxt)+90 FE i £
(A1) (#BH[HE#=0])
g SMERS-E R BE =0 -BEEEEHEREHBHEG
#4 SMERR-BRE S\ K BE (%)= (90+80)*2-8*4+2*13.89=335.8 57.08
g HV45- R A R E (£ 8)=335.8%(Int
(160/10)+1)/100=57.08 M
EmEER-KFR,E XOKT)ERE(FHF4E)= (90-2* (R #EB]4+2*[135E & 4$7]13.9)
</ (4G *2=219.6
Y(EHE)EKE(H 4= (80-2*[{F#B14+2*[135EE E£45]13.9)
*2=199.6
@ SMERS-E R BE =0-BEEEEHEREHBHEG
#4 Em-REEEERE) HAR B EHEK=(219.6+199.6)*Int((160)/10)/100= 67.06 M 67.1
BERTE:

TR T (R1)18-#10 ($12)X-#X

AR (FE1)18-#10 (FH2)X-#X

1BIEEREE(1)50:10-10"18%

ERETE:

FEM (T #EKEMR):(90+80)*2*(160-50)/10000=3.74 M2

AR E AR RO RR:
%138 -(FB23) 80*(160-[ X E LR E]50)/10000=0.88
.08 -(FG38) 80*(160-[ K E R E]50)/10000=0.88
%338 -(FG39) 80*(160-[ K E R E]50)/10000=0.88
LA E/INET:2.64 M2

FERRE AR R A0 B
££:2%:40.00*20/10000=0.0800
%:45%:40.00*20/10000=0.0800
LA E/NET:0.1600 M2

NS E AR R OB
L _E/VEF:0.00 M2
ﬁm%rfg%m.74-[&@&?%]2.64-[*IH&§?§]0.16-[7& % 32 $£]0.00=0.94 M2
RCE&E:

90*80*(160-50)/1000000= 0.792 M3

FEAZEREREDD 000000 EEERCEHEMIIRKERE, #:5 BARCEAKXER!
-------------- SRR/ E e
SRSt AR

#4=124.143 M (124.143 M*0.994/1000= 0.1234 T)

#10=45.796 M (45.796 M*6.390/1000= 0.2926 T)
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$MRR/MET =0.4160 T
HBAR/NET(E) = 0.94 M2
SR /NET = 0.792 M3

PNA21-01-#/8: FF , #1385 C34, {8 FFa: 33 [X4:-106,Y34:+145] R~t: 90 cm * 80 cm , 45 205.0 cm

#10 EREIE-ER):E (205+0+48+46.42)*18/100 53.90
J | Bh+{53E(Lg)+ R BN AE
{Ba(Ldhxt)+9Q0 FE £
(A1) (BB E=0])
@ SMERR-EE R BER =0 --BEBEFERTREHIG
#4 S\ ERR- R SRR EE ()= (90+80)*2-8*4+2*13.89=335.8 70.51
@ SV - R A R E (£ 8)=335.8%(Int
(205/10)+1)/100=70.51 M
BHBEHR-KERE | XOKFE)RREGS )= (90-2 [{R#E]4+2[135E #4$1]13.9)
< B[ *2=219.6 )
Y(EE)ERE(HTBE)= (80-2*[{R#[B14+2*[135E E£4]13.9)
*2=199.6
@ SMERR-EE A BE =0 --BEBEFERTREHIG
#4 BH-REEEER) HAR B [EH K =(219.6+199.6)*Int((205)/10)/100= 83.82 M 83.8
BERIE

FREAEEH(HE1)18-#10 ($H2)X-#X
KRBT ($E1)18-#10 ($H2)X-#X
TEREAREE(1)40:10-10*18%
AR E:
F (T XERM):(90+80)*2*(205-50)/10000=5.27 M2
MR E AR RO RR:
%:1;2:-(FB22) 80*(160-[ X E kR /E]50)/10000=0.88
%6:2;8:-(FG35) 80*(160-[ KEkR/E]50)/10000=0.88
%5:3;2:-(FB23) 80*(160-[ KX E R /E]50)/10000=0.88
%:452:-(FG36) 50*(205-[ K E kR /E]50)/10000=0.78
LLE/INET:3.42 M2
FERRE AR AR A0 B
%:2i%:2.50*20/10000=0.0050
%:43%:40.00%20/10000=0.0800
LLE/INE:0.0850 M2
RS E AR AR A0 B
LA _E/NET:0.00 M2
PR AR ET:5.27-[#EEE X $]3.42-[#E iR 32 $£]0.09-[41 1 32 $%]0.00=1.77 M2

RCEH&E:

90*80*(205-50)/1000000= 1.116 M3

HAZEXREREDD O 000D 0D, EEERCHEKNGRXERE, #5EEHARCE A KER!
-------------- FHEHE RN e
Mt EHER:

#4=154.339 M (154.339 M*0.994/1000= 0.1534 T)
#10=53.896 M (53.896 M*6.390/1000= 0.3444 T)
SMAR/INET = 04978 T
BRR/NET(E) = 1.77 M2
R /NET =1.116 M3

PNA21-01-#&/8: FF , 5% C40, iiE F5%: 35 [X4:-211,Y28:+130] R~: 80 cm * 80 cm , #£5: 160.0 cm

#10 EHEHE-ER)E (160+0+48+46.42)*16/100 40.71
_J | AR+53E(Lo)+EERIE
féa(Ldhxt)+90 EF 44
(A1) (FBIE[E#E=0])
@ SMER-EEA R =0 --ZEBENEREHRHEG
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#4 SMES-BE SMERFE(/77)= (80+80)2-8"4+2+13.89=315.8 53.68
@ S} iiE- R B i R E (£ E)=315.8%(Int
(160/10)+1)/100=53.68 M
BmEBERR-KER,E XOKFE) R E (G H4E)= (80-2*[{R#B]4+2*[135E & $7]13.9)
<7 | EA *2=199.6
Y(RE)AEE(HHHE)= (80-2 IR H#E4+2 135 E47]13.9)
*2=199.6
@ SMER-EEM HE =0 --ZEEEHEREHEHEG
#4 R REEEERE) #4BREE R E=(199.6+199.6)*Int((160)/10)/100= 63.86 M 63.9
FEEHE

ERBEEH:HR1)16-#10 (FH2)X-#X
AREHFEF:(E1)16-#10 (FH2)X-#X
1BHEIRE(1)40:10-10%163%
BhRET &
FHEER (T KERR):(80+80)*2%(160-50)/10000=3.52 M2
PR E AR MO RR:
%:1;8:-(FG43) 80*(160-[ X EHR/E]50)/10000=0.88
%:2;8:-(FG41) 80*(160-[ X EHR/E]50)/10000=0.88
%5:358:-(FB29) 80*(160-[ X E kR /E]50)/10000=0.88
LLE/NET:2.64 M2
FERRE B AR M0 B
LL_E/VE1:0.0000 M2
NS E AR MO R
Ll _E/NEF:0.00 M2
*EH%%E‘I‘:3.52-[&1?3&‘?§]2.64-[*IHJ§§?ﬁ]o.00-[$15%§?§]0.00=0.88 M2
RCEHE:
80*80*(160-50)/1000000= 0.704 M3
EE:E%J;E%XFE%%&EET 0000000, BEERCFHEFNRXEME,HEHARCE A KER!
-------------- HEHR/N--————-
Mt EER:
#4=117.543 M (117.543 M*0.994/1000= 0.1168 T)
#10=40.707 M (40.707 M*6.390/1000= 0.2601 T)
MER/NET =0.3770 T
hR/NEH(E) = 0.88 M2
R /NET = 0.704 M3

PNA21-01-#8&: FF , ¥ 18k C40, 1B FF5%: 36 [X4:-211,Y30:-40] R~f: 80 cm * 80 cm , 45: 160.0 cm

#10 ER(E1E-ER)E (160+0+48+46.42)*16/100 40.71
_J | B+ (Lg)+ E BN EE
fi(Ldhxt)+Q0E 4
(A1)(MEE[E1=0])
@ SMER-EEA BE =0 --BEEBEHERTHEMIGN
#4 s\ R-BRE S\E R B (F5)= (80+80)*2-8*4+2*13.89=315.8 53.68
@ SVME-R B RE(FEE)=315.8%(Int
(160/10)+1)/100=53.68 M
BHBHER-KERE | XOKFE)ARES )= (80-2*[{REE]4+2*[135F &4£1]13.9)
<7 [EAR! *2=199.6 ]
Y(EE)ERE(H )= (80-2*[{FH#B14+2* 135 €£45]13.9)
*2=199.6
@ SMER-EEE R =0 --BEEBEFERTHEMIGD
#4 Bh-REEEER) HAR B[ K =(199.6+199.6)*Int((160)/10)/100= 63.86 M 63.9
BERTE:

FREATH:(HE1)16-#10 (F2)X-#X
ARBHIH:(E1)16-#10 (FH2)X-#X
{EHERRE(1)48:10-10"16%

Page 11/43



EhRETE:
F MR (T XEM):(80+80)*2*(160-50)/10000=3.52 M2
HREEEMR IR
£:1i2:-(FG41) 80*(160-[ K EkR/E]50)/10000=0.88
55:2i8:-(FG42) 80*(160-[ K EKR/E]50)/10000=0.88
55:352:-(FB30) 80*(160-[ X &k [£]150)/10000=0.88
KL E/NET:2.64 M2
RS EEMR IR
Ll E/VEH:0.0000 M2
S SRR
LL_E/VET:0.00 M2
$§Hlxi+{h§:§+:3.52-[#1*?@3*&?%]2.64-[7&}1‘&s*a?%]0.00-[&%&?&]0.00:0.88 M2
RCEH&E:
80*80%(160-50)/1000000= 0.704 M3
HAZEXEREOC D DD 00D D, EEFRCHEBHBRAERE KSEHRCEAKER
-------------- SHEAER -
HEEt AR
#4=117.543 M (117.543 M*0.994/1000= 0.1168 T)
#10=40.707 M (40.707 M*6.390/1000= 0.2601 T)
HAR/INET =0.3770 T
HEhR/NVETH(E) = 0.88 M2
BB /NG = 0.704 M3

PNA21-01-#&/8: FF , 5% C40, L& F5%: 37 [X4:-211,Y32:-210] R~F: 80 cm * 80 cm , ¥ &: 160.0 cm

#10 ERHEIME-ER):E (160+0+48+46.42)*16/100 40.71
_J | BR+E4E(Lg)+ E &R AE
{ia(Ldhxt)+90 FE i £
(A1) (#BH[HE#=0])
@ SMERS-E R BE =0-BEEEEHEREHBHEG
#4 SMERR-RE 5V 4i5E K BE (5 %)= (80+80)*2-8*4+2*13.89=315.8 53.68
@ SVME-RE T RE(EEE)=315.8%(Int
(160/10)+1)/100=53.68 M
EmEBEER-KFER,E XOKTE)ERE(FHF4E)= (80-2*[{R#EB]4+2*[135E & 41]13.9)
</ (4G *2=199.6
Y(EHE)EKE(H 4= (80-2*[{F#[B14+2*[135EE E£45]13.9)
*2=199.6
@ SMERS-E R BE =0 -BEEEEHEREHBHIG
#4 EH-REEEERE) HAR B [E 8 K=(199.6+199.6)*Int((160)/10)/100= 63.86 M 63.9
BERTE:

TR T (R1)16-#10 ($12)X-#X
REHEEE(41)16-#10 (FA2)X-HX
1BIEEREE(1)50:10-10"16%%
ERETE:
FEM(THEEXEMR):(80+80)*2*(160-50)/10000=3.52 M2
AR E AR RO RR:
%138 -(FG42) 80*(160-[ K E LR E]50)/10000=0.88
.08 -(FG43) 80*(160-[ K E R [Z]50)/10000=0.88
%338 -(FB30) 80*(160-[ X £ R [2]50)/10000=0.88
LA E/INET:2.64 M2

FERRE AR R A0 B
%:45%:30.00*20/10000=0.0600
L E/VET:0.0600 M2

NS E AR R OB
L _E/VEF:0.00 M2
ﬁm%rfg%m.52-[&@&?%]2.64-[*IH&§?§]0.06-[$I % 32 $£]0.00=0.82 M2
RCE&E:

80*80*(160-50)/1000000= 0.704 M3

FEAZEREREDD 000000 EEERCEHEMIIRKERE, #:5 BARCEAKXER!
-------------- SRR/ E e
SRSt AR

#4=117.543 M (117.543 M*0.994/1000= 0.1168 T)

#10=40.707 M (40.707 M*6.390/1000= 0.2601 T)
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$MRR/NET =0.3770 T
HBAR/NVET(E) = 0.82 M2
SRR /NET = 0.704 M3

PNA21-01-#/8: FF , ¥ #85: C25, {8 FFa: 20 [X2:-176,Y35:+15] R~F: 125 cm * 70 cm , 45 160.0 cm

#8 EREIE-ER):E (160+0+38+35.57)*22/100 51.38
J | +iEHE(Lg)+EABIE
{Ba(Ldhxt)+9Q0 FE £
(A1) (BB E=0])
@ SMERR-EE R BER =0 --BEBEFERTREHIG
#4 S\ ERR- R HMERE(H )= (125+70)*2-8*4+2*13.89=385.8 65.58

SV - i A R (£ /8)=385.8*(Int
(160/10)+1)/100=65.58 M

BHEBEHRER-KTERE | XOKE)AEEGRIE)= (125-2 {REE]4+2*[135E &)
ER 13.9)*2=289.6 7
Y(EE)EREE(HBE)= (70-2*[{R#[B14+2*[135EE E£4]13.9)

SMER- R BER = 0 --REBEAERREH M

#4 BEH-BRE(EEE) HAR T E 5 =(289.6+359.1)*Int((160)/10)/100= 103.79 M 103.8

R
<7
42350 1
R
<7

BERTE:
L EBAE R (R1)22-#8 (#B2)X-#X
ABHTH:(E1)22-#8 (FH2)X-#X
B8 E(1)#0:8-8"22%
AR E:
FERR(THEKXERR):(125+70)*2*(160-50)/10000=4.29 M2
MR E AR RO RR:
:158:-(FG40) 80*(160-[KIE R JE]50)/10000=0.88
5:2i8:-(FB21) 80*(160-[ K/EHR/E]50)/10000=0.88
LA E/NET:.76 M2
FERRE AR AR A0 BR:
:252:10.00*20/10000=0.0200
LLE/vEt:0.0200 M2
RS E AR AR A0 B
LA _E/NEF:0.00 M2
BhR RS 4. 29-[FF HE 3T $E]1.76-[AE kR 3T $£]0.02-[#F #8535 $£]0.00=2.51 M2

RCEH&E:

125*70*(160-50)/1000000= 0.963 M3

HAZEXREREDD O 000D 0D, EEERCHEKNRXIERE, #5EEHARCE A KER!
-------------- FHEHE RN
Mt EHER:

#4=169.373 M (169.373 M*0.994/1000= 0.1684 T)
#8=51.385 M (51.385 M*3.980/1000= 0.2045 T)
SMAR/NET =0.3729 T
HRR/NET(E) = 2.51 M2
SR /NET = 0.963 M3

PNA21-01-#&/8: FF , #X8%: C31, fIE F5%: 29 [X3:-186,Y33:+120] R~: 80 cm * 90 cm , #£5;: 205.0 cm

#10 EHEHE-ER)E (205+0+48+46.42)*22/100 65.87
_J | AR+53E(Lo)+EERIE
féa(Ldhxt)+90 EF 44
(A1) (BB HE=0])
@ SMER-EEA R =0 --ZEBENEREHRHEG
#4 SMER-RE s\ R ()= (80+90)*2-8*4+2%13.89=335.8 70.51
@ S\ME-BR BTG RE(EERE)=335.8*(Int
(205/10)+1)/100=70.51 M
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EmEBERR-KER,E XOKF)FRE(HRAE)= (80-2*[{REE]4+2*[135EF & 41]13.9)
<7 | EMm *2=199.6
Y(RE)AEE(HHHE)= (90-2 1R E4+2 1355 E47]13.9)
*2=219.6
@ SMER-EEM BE=0-BEEBEHERTEHIG
#4 RE-REEEERE) #AR T E 4 5=(199.6+219.6)*Int((205)/10)/100= 83.82 M 83.8
fBEmtE:

A (H1)22-410 (FB2)X-HX
REAEE(K1)22#10 (FA2)X-HX
@338 (1)4:10-10°22%
BRIRETE:
 HERR(T 1 K EAR):(80+90)*2%(205-50)/10000=5.27 M2
PR E AR MO RR:
%:138:-(FG30) 90*(160-[ A JE kR /£]50)/10000=0.99
:2i8:-(FG33) 80*(160-[ A JE kR /£]50)/10000=0.88
%338 :-(FB28a) 50*(205-[ A E R /£]50)/10000=0.78
:438:-(FB17) 80*(160-[ X E kR /£]50)/10000=0.88
Bl _E/INEH3.53 M2
FERRE AR M0 B
%5:3i2:40.0020/10000=0.0800
Ll _E/INEH:0.0800 M2

NS E AR M0 R
Ll _E/NEF:0.00 M2
ﬁm%rﬁg?r:5.27-[#31%@3*&?&]3.53-[*1#&3??&]0.08-[$15%§¥§]0.00=1 67 M2
RCEHE:

80*90*(205-50)/1000000= 1.116 M3
EAZEXREREOOCD DO O DO D, BESRCEHERNRRKERE, EEHPRCEAKERN
-------------- HHEHER N
At EHER:
#4=154.339 M (154.339 M*0.994/1000= 0.1534 T)
#10=65.872 M (65.872 M*6.390/1000= 0.4209 T)
$MER/INET =0.5743 T
BAR/NET(E) = 1.67 M2
R /NET =1.116 M3

PNA21-01-#£f8: FF , #HX5%: C33, B3k 32 [X4:-159,Y33:+125] R~t: 90 cm * 185 cm , #&: 160.0 cm

#10 ERHEI1E-ER):E (160+0+48+46.42)*28/100 71.24
_J BR+IBHE(Lg)+ EESDEE
{i(Ldhxt)+Q0 FE £
(A1)(MEE[E1=0])
E; SMER-EEA BE =0 --BEEBEHERTREMID
#4 s\ R-BRE 5V R BE ()= (90+185)*2-8*4+2*13.89=545.8 92.78
E; S} - A R (R £ 8)=545.8%(Int
(160/10)+1)/100=92.78 M
BHERE-KFER,E | XOKF)AEEFHRIE)= (90-2 [{RERB]4+2*[135E & £4]13.9)
<7 [l *4=439.1 )
Y(EE)ERE(HBAE)= (185-2*[{RH#B]4+2*[135 & £
13.9)*2=409.6
@ SMER-EEA BE =0 --EEBEFERTHEMIGD
#4 BH-REEEER) HAR B [ 48 K =(439.1+409.6)*Int((160)/10)/100= 135.79 M 135.8
EESRTE:

EREETH:ER1)32-#10 ($H2)X-#X
ARBHIH:(HE1)28-#10 (FH2)X-#X
{EHERE(1)48:10-10"28%
TEERE(2)M:10-T4%

BhRETE:
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F M (T XIEM):(90+185)*2*(160-50)/10000=6.05 M2
BRI IO
55:152:-(FG43) 80*(160-[ K&k [£]50)/10000=0.88
55:258:-(FG32) 80*(160-[ K&k [£]50)/10000=0.88
55:352:-(FB22) 80*(160-[ X &k [£]150)/10000=0.88
55:458:-(FG33) 80*(160-[ K&k [£]50)/10000=0.88
LLE/NEE:3.52 M2
FERRE IR IR IR
%5:15%:105.00%20/10000=0.2100
%5:25%:10.00*20/10000=0.0200
%:35%:105.00%20/10000=0.2100
%5:45%:10.00*20/10000=0.0200
LL_E/NEH:0.4600 M2
NS BRI
Ll _E/NEF:0.00 M2
*EH%%E‘I‘:&OS-[E@ R HE]3.52-[+E kR 32 $%]0.46-[#F 15 %X $%]0.00=2.07 M2
RCEH&E:
90*185*(160-50)/1000000= 1.832 M3
HAZEREREOOLD 0D DD DL, EEERCHEKBNBAKEIRE, 155 5ARCE A KELR!
-------------- R E 20 N —
et EHR:
#4=228.573 M (228.573 M*0.994/1000= 0.2272 T)
#10=71.238 M (71.238 M*6.390/1000= 0.4552 T)
AR /INET =0.6824 T
BAR/NEH(E) = 2.07 M2
R /et = 1.832 M3

PNA21-01-#&/8: FF , 5% C18, L& [F5%: 46 [X7:+181,Y26:+5] R~F: 90 cm * 80 cm , #£&: 160.0 cm

#10 TEH(EHE-ER)E (160+0+48+46.42)*16/100 40.71
J | A+E R (Lg)+EERIE
{81(Ldhxt)+90E &4
(A1) (#BH[HE#=0])
@ SMER-EEM HE =0 --ZEEEFHERBHEHIG
#4 SRR SMEERE ()= (90+80)*2-8*4+2*13.89=335.8 57.08

4\ - SR 5 A R FEE (5L [8)=335.8"(Int
(160/10)+1)/100=57.08 M

BEHRKTERE | XOKF)ERE(HRAT)= (90-2*[{RFEB]14+2*[135E & #4]13.9)
*2=219.6
Y(EE)RRE((FHHE)= (80-2*[fRFEE14+2*[135E E£7]13.9)

mt 3%
:]'.:r

L]
<7
221996
L]
<7

HME - A BR =0 --REBEAERREH M
#4 BH-BREREEEAR) HARRZ R R=(219.6+199.6)*Int((160)/10)/100= 67.06 M 67.1
BERIE

ERBEEH:HE1)16-#10 (FH2)X-#X
AR :(F21)16-#10 (#82)X-#X
1BHEIRE(1)40:10-10"163%
EhRETE:
FHEER (T2 KERR):(90+80)*2%(160-50)/10000=3.74 M2
B IR OB
%:1;8:-(FB12) 80*(160-[ X E kR /E]50)/10000=0.88
%5:2;8:-(FG18) 80*(160-[ K EHR/E]50)/10000=0.88
%:358:-(FG19) 80*(160-[ X EHR/E]50)/10000=0.88
LLE/NET:2.64 M2
FE MBI AR R O BR:
LL_E/VE1:0.0000 M2
NS E AR R O B
Ll _E/VEF:0.00 M2
ﬁm%rfgﬁ:&74-[&@&?%]2.64-[*IH&§?§]0.00-[$I %32 $£]0.00=1.10 M2
RCEH&E:
90*80*(160-50)/1000000= 0.792 M3
%i:ﬁ%%ﬁt{f%ﬁ&?w 0000000, ZBEERCFEFNRXEME, #EHMARCE A KER!
-------------- HEHR /N
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Mt ERER:

#4=124.143 M (124.143 M*0.994/1000= 0.1234 T)
#10=40.707 M (40.707 M*6.390/1000= 0.2601 T)

$MRR/NET =0.3835 T

BAR/NET(E) = 1.10 M2
SR NET = 0.792 M3

PNA21-01-#£f&: FF , ¥ X3%: C18, fiiEFF5%: 52 [X8:-136,Y26:-139] R~t: 90 cm * 80 cm , #&: 160.0 cm

#10 ER(EIE-ER):E (160+0+48+46.42)*16/100 40.71
J | f+iEHE(Lg)+EABIE
{Ba(Ldhxt)+9Q0 FE i £
(A1) (BB E=0])
@ SMERR-EE A R =0 --BEBEFERTREMIG
#4 S\ ERR- R SRR EE (B T)= (90+80)*2-8*4+2*13.89=335.8 57.08
@ SV - R BT A R E (£ 8)=335.8*(Int
(160/10)+1)/100=57.08 M
BHEHRER-KTERE | XOKE)AEEGHRIE)= (90-2* 1R EE]14+2*[135E & £7]13.9)
</ (1G] *2=219.6 7
Y(EE)EREE(HE)= (80-2*[{R#[B14+2*[135FE E£4]13.9)
*2=199.6
@ SMERR-EE A R =0 --BEBENFERTREHIG
#4 En-REEREER) HAR B [E 8 K =(219.6+199.6)*Int((160)/10)/100= 67.06 M 67.1
BERIE

EREHEETHEE1)16-#10 ($H2)X-#X
ABHTH:(HE1)16-#10 ($H2)X-#X
BIEIRE(1)4:10-10*16%

RhREt &

FHEMR( T KREMR):(90+80)*2%(160-50)/10000=3.74 M2

FERE AR AR OPR:

%:138:-(FB12) 80*(160-[ X E kR /£]50)/10000=0.88
%:2i8:-(FG17) 80*(160-[ X E kR /£]50)/10000=0.88
%:338:-(FG18) 80*(160-[ K E kR /Z]50)/10000=0.88
KL E/NET:2.64 M2

HEhRE AR RO PR

Ll E/]vE1:0.0000 M2

HAS AR RO PR

KL E/VET:0.00 M2
AR AEET:3.74-[AE R 3 $%]2.64-[#E MR 32 $£]0.00-[#: 45 32 $%]0.00=1.10 M2

RCEH&E:

90*80*(160-50)/1000000= 0.792 M3

HAZEXREREOD DD OO

MEET R

O BRERRCEH EMFHIBRKEMRE, #:8 8MARCE A KER!!

#4=124.143 M (124.143 M*0.994/1000= 0.1234 T)
#10=40.707 M (40.707 M*6.390/1000= 0.2601 T)

$RA%/INET = 0.3835 T
BRR/NEH(E) = 1.10 M2
BT /ET =0.792 M3

PNA21-01-#&&: FF , #21C8k: C21a, LEFHR: 56 [X10:+37,Y25:+215] R~f: 90 cm * 60 cm , #£5: 160.0 cm

#10 _J|

F(EIE-ERE):E
AR+53E(Lo)+EERIE
féa(Ldhxt)+90 EF 44
(A1) (FBIE[E#E=0])

(160+0+48+46.42)*16/100

40.71

R

SME - A

BR = 0 -REBEHEREEH M
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#4 SMER-RE SV R E (5 F2)= (90+60)*2-8*4+2*13.89=295.8 50.28
@ SNME-BREEHRE(EERE)=295.8%(Int
(160/10)+1)/100=50.28 M
BHEBEHR-KFERE | XOKF)RREG )= (90-2*[{REE]4+2[135F &4$1]13.9)
<7 [E4E) *2=219.6
Y(EE)ERE(FHBE)= (60-2*[{R#[B14+2*[135FE £ £7]13.9)
*4=319.1
@ SMEm-EEA RE =0 --ZEBEHERTHEMRIG
#4 BH-REEEERE) HARZ EHEE=(219.6+319.1)*Int((160)/10)/100= 86.19 M 86.2
BEFTE:

ERBEEH:HR1)16-#10 (FH2)X-#X
AREHFEF:(E1)16-#10 (FH2)X-#X
1BHEIRE(1)40:10-10%163%
BhRET &
FHEER (T KERR):(90+60)*2%(160-50)/10000=3.30 M2
PR E AR MO RR:
%5:1;8:-(FB14) 80*(160-[ X E kR /E]50)/10000=0.88
%:2;8:-(FG17) 80*(160-[ X EHR/E]50)/10000=0.88
LLE/NET1.76 M2
FERRE AR M A0 B
LL_E/VE1:0.0000 M2
FEAE E AR M0 B
Ll _E/VEF:0.00 M2
$§Hl%rfh§s+:3.3o-[$ﬂ;€§$§]1 76-[#E kR 33 $%]0.00-[#F #% 32 $£]0.00=1.54 M2
RCEHE:
90*60*(160-50)/1000000= 0.594 M3
EE:E%J;E%XFE%%&EET 0000000, BEERCFHEFNRXEME,EHMARCE A KER!
-------------- HEHR /N
Mt EER:
#4=136.473 M (136.473 M*0.994/1000= 0.1357 T)
#10=40.707 M (40.707 M*6.390/1000= 0.2601 T)
/NG =0.3958 T
ERR/NET(E) = 1.54 M2
BB /NGt = 0.594 M3

PNA21-01-#£&: FF , ¥ 8%: C35, LB FF5%: 43 [X6:+64,Y36:-235] R~F: 90 cm * 80 cm , 4 &: 160.0 cm

#10 ERHEI1E-ER):E (160+0+48+46.42)*18/100 45.80
_J | Bh+1EE(Lg)+ EERIE
fi(Ldhxt)+Q0E 4
(A1)(MEE[HE1=0])
@ SMER-EEA BE =0 --BEEBIEHERTHMIN
#4 s\ - & S\E R B (HT5)= (90+80)*2-8*4+2*13.89=335.8 57.08
@ S} - BR B i A R (R £ 8)=335.8%(Int
(160/10)+1)/100=57.08 M
BHBHER-KERE | XOKFE)ARE )= (90-2*[{REE]4+2*[135FE &4£1]13.9)
<7 [EAR! *2=219.6 ]
Y(EE)EKE (4= (80-2*[{FHEB14+2* 135 €£47]13.9)
*2=199.6
@ SMER-EEA R =0 --BEEBEFERTHEMIGD
#4 BHh-REEEER) HAR B[ K =(219.6+199.6)*Int((160)/10)/100= 67.06 M 67.1
BERTE:

ERETH:GR1)18-#10 ($H2)X-#X

ARBHIH:(HE1)18-#10 (FH2)X-#X

{EHERE(1)48:10-10*18%
BhRETE:
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F (T KER):(90+80)*2*(160-50)/10000=3.74 M2
HREEEMR IR
55:152:-(FB25) 80*(160-[ X &k [£]150)/10000=0.88
55:258:-(FG37) 80*(160-[ K&k [£]50)/10000=0.88
55:352:-(FG38) 80*(160-[ X &k [£]50)/10000=0.88
KL E/NET:2.64 M2
RS R
%:4i%:2.50*20/10000=0.0050
Ll E/VEH:0.0050 M2
S SRR
LL_E/VET:0.00 M2
$§H&+{ﬁ§:§+:3.74-[#1*?@?&?%]2.64-[*1#&?a?%]o.o1-[$i5%§#§]0.00:1 .10 M2
RCEH&E:
90*80%(160-50)/1000000= 0.792 M3
HAZEXREREDD DO DD 00, EESRCHEKIRKERE, 155 2B ARCE A KERR!!
-------------- SHEAER -
HEEt AR
#4=124.143 M (124.143 M*0.994/1000= 0.1234 T)
#10=45.796 M (45.796 M*6.390/1000= 0.2926 T)
fHfR/NET = 04160 T
EhR/NETH(E) = 1.10 M2
EEEL/NET =0.792 M3

PNA21-01-#&/8: FF , #5%: C32, LB F5%: 49 [X8:+234,Y36:-235] R~: 90 cm * 80 cm , #£5: 160.0 cm

#10 ERHEIME-ER):E (160+0+48+46.42)*18/100 45.80
_J | BR+E4E(Lg)+ E &R AE
{ia(Ldhxt)+90 FE i £
(A1) (#BH[HE#=0])
@ SMERS-E R BE =0-BEEEEHEREHBHEG
#4 SMERR-RE SV K BE (%)= (90+80)*2-8*4+2*13.89=335.8 57.08
@ SV - R A R E (£ 8)=335.8%(Int
(160/10)+1)/100=57.08 M
EmEBEER-KFER,E XOKT)ERE(FHF4E)= (90-2* (R #EB]4+2*[135E & 4$1]13.9)
</ (4G *2=219.6
Y(EHE)EKE(H 4= (80-2*[{F#[B14+2*[135EE E£45]13.9)
*2=199.6
@ SMERS-E R BE =0 -BEEEEHEREHBHIG
#4 EH-REEEERE) HAR B EHEK=(219.6+199.6)*Int((160)/10)/100= 67.06 M 67.1
BERTE:

ERBEEH:HE1)18-#10 (FH2)X-#X
AR (FE1)18-#10 (RH2)X-#X
1BHEIRE(1)40:10-10%18%%
AR E:
FHERR (T KER):(90+80)*2*(160-50)/10000=3.74 M2
BRI OB
%:1;8:-(FB27) 80*(160-[ X E R /£]50)/10000=0.88
%:2;8:-(FG37) 80*(160-[ X EHR/E]50)/10000=0.88
LLE/NET1.76 M2
FE MBI AR R O B
LL_E/VE1:0.0000 M2
NS E AR R OB
Ll _E/VEF:0.00 M2
ﬁﬁl%rfgﬁ:&m-[*ﬂ;ﬁwﬁn 76-[#E kR 33 $%]0.00-[#F 1% 32 $£]0.00=1.98 M2
RCE&E:
90*80*(160-50)/1000000= 0.792 M3
%i:ﬁ%%ﬁtﬁrﬁﬁ&Ew 0000000, ZERERCHEMNBRXERE, EEHARCEAKXER!
-------------- EHERI/N -
AR Et EAER:
#4=124.143 M (124.143 M*0.994/1000= 0.1234 T)
#10=45.796 M (45.796 M*6.390/1000= 0.2926 T)
$AR/INET = 04160 T
BRR/NVET(E) = 1.98 M2
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RAE /NG = 0.792 M3

PNA21-01-t#£f&: FF , ¥ 4X5%: C35, fiIiEF5%: 41 [X6:+64,Y33:+125] R~F:90 cm * 80 cm , #&: 160.0 cm

#10 EREIE-ER):E (160+0+48+46.42)*18/100 45.80
J | i+ (Lg)+ERBIE
{Ba(Ldhxt)+90 FE £
(A1) (IEZ[IEE=0])
@ SMERR-EE A BER =0 --BEBEFERTREHIG
#4 SR RR- R SRR EE (B )= (90+80)*2-8*4+2*13.89=335.8 57.08

SV - R A R E (£ 8)=335.8*(Int
(160/10)+1)/100=57.08 M

%?Eﬁﬁ-yﬂzﬁ,i XOKE)ERE(HRAE)= (90-2*[{R#EB]4+2*[135E E4£7]13.9)
EAE *2=219.6
Y(EE)ERE(HBE)= (80-2*[{R#[B14+2*[135FE E£4]13.9)

R
<7
221998
R
<7

SHER- R BER = 0 --REBEAERREH D

#4 BEH-BRE(EEE) HAREERE=(219.6+199.6)*Int((160)/10)/100= 67.06 M 67.1

BERTE:
EREHEEH:EE1)18-#10 (#H2)X-#X
ABHTH:(HE1)18-#10 ($H2)X-#X
BIEIREE(1)48:10-10*18%
AR E:
FERR( T KXERR):(90+80)*2%(160-50)/10000=3.74 M2
MR E AR RO RR:
%:158:-(FG31) 80*(160-[ K&k JE]50)/10000=0.88
55:2i8:-(FB24) 80*(160-[ K/ERIE]50)/10000=0.88
%:3i8:-(FG32) 80*(160-[ K& R JE]50)/10000=0.88
Ll E/NET:2.64 M2
FERRE AR AR A0 BR:
:2;2:10.00*20/10000=0.0200
:432:10.00*20/10000=0.0200
LLE/vEt:0.0400 M2
RS E AR AR A0 B
LA _E/NEF:0.00 M2
AR AEET:3. 74-[FF 23X $5]2.64-[#E kR 32 $£]0.04-[#F #2535 $£]0.00=1.06 M2

RCEH&E:

90*80*(160-50)/1000000= 0.792 M3

HAZEXREREDD O 000D 0D, EEERCHEKNRXIERE, #5EEHARCE A KER!
-------------- FHEHE RN
Mt EHER:

#4=124.143 M (124.143 M*0.994/1000= 0.1234 T)
#10=45.796 M (45.796 M*6.390/1000= 0.2926 T)
SMAR/NET =04160 T
BRR/NEH(E) = 1.06 M2
BT /VET =0.792 M3

PNA21-01-#&/8: FF , 3 X55%: C34, LB F5%: 42 [X6:+64,Y34:+145] R~F: 90 cm * 80 cm , #£5: 160.0 cm

#10 EHEHE-ER)E (160+0+48+46.42)*18/100 45.80
_J | AR+53E(Lo)+EERIE
féa(Ldhxt)+90 EF 44
(A1) (BB HE=0])
@ SMER-EEA R =0 --ZEBENEREHRHEG
#4 SMER-RE s\ R E ()= (90+80)*2-8*4+2%13.89=335.8 57.08
@ S\ME-BR BTG RE(EERE)=335.8*(Int
(160/10)+1)/100=57.08 M
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EmEBERR-KER,E XOKFE)ERE(HHAE)= (90-2*[{R#B]4+2*[135E & $7]13.9)
< EG) *2=219.6
Y(EE)AERE(H A= (80-2 1R HEE]4+2 1355 E44]13.9)
*2=199.6
@ SMER-EEM BE=0-BEEBEHERTEHIG
#4 BEG-RRE(EERE) HAREEHE=(219.6+199.6)Int((160)/10)/100= 67.06 M 67.1
BERGTE:

A (HE1)18410 (FE2)XHX

AEAEE(K1)18#10 (FA2)X-#X

@138 (1)4:10-10718%

BRIRETE:

 HERR(T 1 K EAR):(90+80)*2%(160-50)/10000=3.74 M2

PR E AR MO RR:
%138 :-(FB24) 80*(160-[ X E kR /£]50)/10000=0.88
%:2i8:-(FG34) 80*(160-[ X JE kR /£]50)/10000=0.88
338 :-(FB25) 80*(160-[ X [E kR /£]50)/10000=0.88
%:438:-(FG35) 80*(160-[ K JE kR /E]50)/10000=0.88
Ll E/NEH3.52 M2

FERRE AR M0 B
%:43%:2.50*20/10000=0.0050
Ll _E/INEH:0.0050 M2

NS E AR M0 R
Ll _E/NEF:0.00 M2
$§H&£§E+:3.74-[#I#2§?§]3.52-[*1#&3??&]0.01-[*Iﬂ%§¥§]0.00=0.22 M2
RCEHE:

90*80*(160-50)/1000000= 0.792 M3
EAZEXREREOOCD DO O DO D, BESRCEHEBNRRKERE, EEHPRCEAKERN
-------------- HHEHER N
At EHER:
#4=124.143 M (124.143 M*0.994/1000= 0.1234 T)
#10=45.796 M (45.796 M*6.390/1000= 0.2926 T)
AR /NET =04160 T
BAR/NEH(E) = 0.22 M2
Bt /e =0.792 M3

PNA21-01-#8[&: FF , s 18k C22, fIEFF5%: 7 [X1:-46,Y28:+80] R~t: 180 cm * 90 cm , 4£5&: 160.0 cm

#10 EH(FEIMR-ER)E (160+0+48+46.42)*30/100 76.33
_J BR+IBHE(Lg)+ EESDEE
{i(Ldhxt)+Q0 FE £
(A1)(MEE[E1=0])
E; SMER-EEA BE =0 --BEEBEHERTREMID
#4 s\ R-BRE 5V R BE ()= (180+90)*2-8*4+2*13.89=535.8 91.08
E; S} - R B R E (£ 8)=535.8%(Int
(160/10)+1)/100=91.08 M
BHERR-KFERE | XOKF)AREFRE)= (180-2*[{REE4+2*[135E & )
< (=G 13.9)*2=399.6 _
Y(EE)ERE(H 4= (90-2*[{FEB14+2* 135 € 45]13.9)
*4=439.1
@ SMER-EEA BE =0 --EEBEFERTHEMIGD
#4 BH-REEEER) HAR B [ 48 K =(399.6+439.1)*Int((160)/10)/100= 134.19 M 134.2
EESRTE:

EREHETH:EE1)33-#10 ($H2)X-#X
ARBHEIH:(HE1)30-#10 (FH2)X-#X
{EHERRE(1)48:10-10"30%
1EESE(2)#:10-T*3%

BhRETE:
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FEIR(TH#EXIERR):(180+90)*2%(160-50)/10000=5.94 M2
HRE AR RO
5:152:-(FG21) 80*(160-[ K&k [£]50)/10000=0.88
55:252:-(FB18) 80*(160-[ X &k [£]150)/10000=0.88
55:352:-(FG22) 80*(160-[ K&k [£]50)/10000=0.88
KL E/NET:2.64 M2
HERRGE HEAR R A0 R
%:258:100.00*20/10000=0.2000
Ll k7 EH0.2000 M2
N E AR R O R
LLE/NEH0.00 M2
*EH%%;Z 151:5.94-[#E BR 32 $%£]2.64-[#E M 32 $%]0.20-[#: 4% 32 $£]0.00=3.10 M2
RCE
180*90*(160-50)/1000000= 1.782 M3
HAZEXREREDND DO DD OI DO, BEESRCHEKIRKERE, 155 2BARCE A KERR!!
-------------- STEAER DA
HEEt AR
#4=225.273 M (225.273 M*0.994/1000= 0.2239 T)
#10=76.326 M (76.326 M*6.390/1000= 0.4877 T)
/e =0.7116 T
HEhR/NET(E) = 3.10 M2
EEEL/NET =1.782 M3

PNA21-01-#£f&: FF , ¥ X5%: C29, LB FF5%: 26 [X3:-186,Y28:+80] R =t: 180 cm * 90 cm , #&: 160.0 cm

#10 EHR5(E148- JE) I (160+0+48+46.42)*30/100 76.33
_J | Br+EHE(Lg)+EED
1$(thxt)+90r§%£ﬁ1
(A1) (1B [ H=0])
@ SMERS-E R BE =0-BEEEEHEREHBHEG
#4 SMERR-RE SV R E (5 T2)= (180+90)*2-8*4+2*13.89=535.8 91.08
@ SV - R E A R E (£ 8)=535.8%(Int
(160/10)+1)/100=91.08 M
BHERRE-KTERE | XOKF)AREFFAE)= (180-2*[{REE]4+2*[135FE & )
< BER 13.9)*2=399.6
Y(EE)ERE(H 4= (90-2*[F#B14+2*[135EE E£45]13.9)
*4=439.1
@ SMERS-E R BE =0 -BEEEEHEREHBHIG
#4 BE-BREEERRE) HAR B =8 K =(399.6+439.1)*Int((160)/10)/100= 134.19 M 134.2
BERTE:

EREREH:(HR1)33-#10 (#B2)X-#X
ABHTH:(HE1)30-#10 ($H2)X-#X
{EREEREE(1)40:10-10*30%
B E(2)#:10-T*3%
AR E:
FBRR(T#KERR):(180+90)*2*(160-50)/10000=5.94 M2
MR E AR AR AN RR:
%:158:-(FG28) 80*(160-[KIE R JE]50)/10000=0.88
5:2i8:-(FB29) 80*(160-[ K/ERIE]50)/10000=0.88
%:3i8:-(FG29) 90*(160-[ KK R JE]50)/10000=0.99
55:458:-(FB17) 80*(160-[ K/E R [E]50)/10000=0.88
LA E/NET:3.63 M2

FERRE AR AR A0 BR:
£:2;2:100.00*20/10000=0.2000
:432:100.00*20/10000=0.2000
LA E/NET:0.4000 M2

RS E AR AR A0 B
LA _E/NET:0.00 M2

Em%rﬁgi 151:5.94-[FE R XX $£]3.63-[#E AR 33 $£]0.40-[#E 15 32 $%]0.00=1.91 M2

RC%
180*90*(160-50)/1000000= 1.782 M3
Ei:&%%ﬁj{:f%ﬁjﬁE, 0000000 EERRCE BN KK R E, 45 5E SMARCE A KEMR !

.............. HEHR /M-
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St ERER:
#4=225.273 M (225.273 M*0.994/1000= 0.2239 T)
#10=76.326 M (76.326 M*6.390/1000= 0.4877 T)
$AFR/NET =0.7116 T
BAR/NET(E) = 1.91 M2
SR NET = 1.782 M3

PNA21-01-#8&: FF , ¥ X%k C26, 1B FF5%: 16 [X2:-166,Y28:+80] R~f: 180 cm * 90 cm , #&: 160.0 cm

#10 ER(EIE-ER):E (160+0+48+46.42)*30/100 76.33
J | f+iEHE(Lg)+EABIE
{Ba(Ldhxt)+9Q0 FE i £
(A1) (BB E=0])
@ SMERR-EE A R =0 --BEBEFERTREMIG
#4 S\ ERR- R HMEREE(H )= (180+90)*2-8*4+2*13.89=535.8 91.08
@ SV - R BT A R E (£ 8)=535.8*(Int
(160/10)+1)/100=91.08 M
BHEHRER-KTERE | XOKE)AEEGRIE)= (180-2*[{REE]4+2*[135/E & )
</ (1G] 13.9)*2=399.6 7
Y(EE) AR E(HT)= (90-2*[{R#[B14+2*[135EE E£4]13.9)
*4=439.1
@ SMERR-EE A R =0 --BEBENFERTREHIG
#4 BH-BREEERRE) HAR B = 48 K =(399.6+439.1)*Int((160)/10)/100= 134.19 M 134.2
BERIE

FERHES:(HR1)34-#10 (HB2)X-#X
REHER:(E1)30-#10 ($82)X-#X
1BIEIREE(1)48:10-10*30%
BEERE)M:10-T4%
EhRETE:
F MR (T XEM):(180+90)*2*(160-50)/10000=5.94 M2
R BRI IO
5:158:-(FG25) 90*(160-[ K& ki [£]50)/10000=0.99
55:258:-(FB17) 80*(160-[ X &k [£]50)/10000=0.88
55:352:-(FG26) 90*(160-[ K&k [£]50)/10000=0.99
%:4;2:-(FB18) 80*(160-[ X E Rk /E]50)/10000=0.88
Ll E/NET:3.74 M2
FERRE IR IR IO PR
%5:25%:100.00%20/10000=0.2000
%5:45%:100.00%20/10000=0.2000
LL_E/VEH:0.4000 M2
NS BRI
Ll _E/NEF:0.00 M2
$§HJ:2+$§:§+:5.94-[1:1*(3%3??%]3.74-[&#&3??%]0.40-[7& % 22 $£]0.00=1.80 M2
RC:Et&E:
180*90%(160-50)/1000000= 1.782 M3
HAZEREREOOD UL DD DL, EEERCHEBNBAKERE, 55 5ARCER A KELR!
-------------- FHEME RN
st EHER:
#4=225.273 M (225.273 M*0.994/1000= 0.2239 T)
#10=76.326 M (76.326 M*6.390/1000= 0.4877 T)
MEs/NEL =07116 T
BRR/IVEH(E) = 1.80 M2
Esrt/NEF =1.782 M3

PNA21-01-#&/8: FF , 5% C23, L& [F5%: 8 [X1:-46,Y30:-40] R~:80 cm * 90 cm , #£5: 160.0 cm

AR +HE R (Lg)+ E ER3E
{B(Ldhxt)+9Q0 FE i £
(A1) (#BHE[EE=0])

#10 J| TH(FEIE-ERE)E (160+0+48+46.42)*16/100

40.71
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@ SHER-EEM R =0-EEBEFERTEHIMG
#4 SRR SR (F )= (80+90)*2-8*4+213.89=335.8 57.08
@ SME-RREMRE(EERE)=335.8%(Int
(160/10)+1)/100=57.08 M
BmEBEHRR-KER,E XOKFE) R E(HHAE)= (80-2*[{R#B]4+2*[135E & $7]13.9)
<7 | EM *2=199.6
Y(RE)AEE(HHHE)= (90-2 1R H#E4+2 135 #47]13.9)
*2=219.6
@ SHER-EEM R =0-EEBEHERTEHING
#4 R REREERE) #AR T E S 5=(199.6+219.6)*Int((160)/10)/100= 67.06 M 67.1
fBEFTE:

EREEEH:HR1)16-#10 (FH2)X-#X
AREHFEF:(E1)16-#10 (FH2)X-#X
TEHEEREE(1)40:10-10"16%

EhRETE:
TR (T AERR):(80+90)*2%(160-50)/10000=3.74 M2
FERE R MR AORR:

%5:1i8:-(FG22) 80*(160-[K E kR /E]50)/10000=0.88

%5:2i8:-(FB20) 80*(160-[X [E kR /E]50)/10000=0.88

%5:3i8:-(FG22) 80*(160-[K E kR /E]50)/10000=0.88

LLE/NEH:2.64 M2

FERRE A RO RR:
L _E/NVEFH0.0000 M2
AR E AR RO RR:

L1 E/NEH0.00 M2
ﬁm%rﬁgﬁ:3.74-[#31%@3*&?&]2.64-[*1#&3??&]0.oo-[$15%§¥§]0.00=1 10 M2
RCEE:

80*90*(160-50)/1000000= 0.792 M3
Ei:h%%ﬁkﬁr&%ﬁ&Ew 0000000, BERERCFHEFNRXEME,#EHARCE A KER!
-------------- HEHER/N--———-
Mt HAER:
#4=124.143 M (124.143 M*0.994/1000= 0.1234 T)
#10=40.707 M (40.707 M*6.390/1000= 0.2601 T)
SME/NET = 0.3835 T
ERR/NEH(E) = 1.10 M2
R /NG = 0.792 M3

PNA21-01-#£f8: FF , #HX5%: C30, f1iEFF3%: 27 [X3:-186,Y30:-40] R~t: 80 cm * 90 cm , #&: 160.0 cm

#8 EH(E1E-ER). (160+0+38+35.57)*22/100 51.38
_J | B+ 51 (Lg)+ EE BT AE
{8 (Ldhxt)+90 £ £
(A1)(fEHE(HEH=0])
@ S\ - B A BR =0 -REBENEREEH G
#4 o\ 5 - R SMERE ()= (80+90)*2-8*4+2*13.89=335.8 57.08

S} - A R (R £ 8)=335.8%(Int
(160/10)+1)/100=57.08 M

fﬁéﬁﬁﬁ-*qzﬂ,i X(KFE)RRE(FHR )= (80-2*[{REEB14+2*[135E & #7]13.9)
EfR *2=199.6
Y(EE)AREE(A )= (90-2*[{REE]4+2*[135E E$7]13.9)

SMER- R BR = 0 --REBENEREEHM

#4 BE-BRE(EEE) HARH [E 8 5=(199.6+219.6)*Int((160)/10)/100= 67.06 M 67.1

*2=219.6
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BRI R
EERE(HR1)22-#8 (FH2)X-#X
AEBHTR:(HE1)22-#8 (F2)X-#X
B (1)M0:8-8"22%
BAREHE:
F MR (T XEM):(80+90)*2*(160-50)/10000=3.74 M2
HAREEEMR IR
55:152:-(FG29) 90*(160-[ K&k [£]50)/10000=0.99
55:252:-(FB30) 80*(160-[ X &k [£]150)/10000=0.88
55:352:-(FG30) 90*(160-[ X & ki [£]50)/10000=0.99
55:452:-(FB19) 80*(160-[ X &k [£]150)/10000=0.88
KL E/NET:3.74 M2
RS EEMR IR
Ll E/]EH:0.0000 M2
SRR
L E/VET:0.00 M2
*EH%%E#&M-[#H# 3. 74-[#E iR 32 $£]0.00-[4F 15 32 $£]0.00=0.00 M2
RCEH&E:
80*90%(160-50)/1000000= 0.792 M3
HAZEXREREDD DO DD DD D, EESRCHEBIIRKERE, 155 2BARCE A KERR!!
-------------- TEAER DA
et EER:
#4=124.143 M (124.143 M*0.994/1000= 0.1234 T)
#8=51.385 M (51.385 M*3.980/1000= 0.2045 T)
/e = 03279 T
EhR/NVET(E) = 0.00 M2
EEEL/NET =0.792 M3

PNA21-01-t&@: FF , #{XC8k: C27, fIER#%: 17 [X2:-166,Y30:-40] R~:80 cm * 90 cm , #5: 160.0 cm

#10 ER5(E148- JE) I (160+0+48+46.42)*20/100 50.88
J | ER+EHE(Lo)+ESD
1$(thxt)+90f§%*ﬁ]
(A1)(#EHE[HEHE=0])
@ SMEm-EEE BE =0 --ZEBEHERTHEMHEG
#4 SMERR-BRE 5V 45 R BE (%)= (80+90)*2-8*4+2*13.89=335.8 57.08
@ SNME-BREHEHRE(EERE)=335.8%(Int
(160/10)+1)/100=57.08 M
EMEBERER-KFR,E | XOKE)MEEGRIE)= (80-2*[{RERB]4+2*[135EF & $7]13.9)
</ (4G *2=199.6
Y(EE)AREE(H )= (90-2 [{REB14+2*[135E & £4]13.9)
*2=219.6
@ SMEm-EEE RE =0 --ZEBEHERTHEMRIG
#4 BH-REEEERE) HAR B [EH K =(199.6+219.6)*Int((160)/10)/100= 67.06 M 67.1
BERTE:
FREATH:(HE1)20-#10 (#H2)X-#X
ABHTH:(E1)20-#10 ($H2)X-#X
1B EE(1)40:10-10720%
AR E:
FEM (T #EXKEMR):(80+90)*2*(160-50)/10000=3.74 M2
BRI OB

%5:138:-(FG26) 90*(160-[KX E kR /E]50)/10000=0.99
%5:2i8:-(FB19) 80*(160-[X E kR /E]50)/10000=0.88
%5:338:-(FG27) 90*(160-[K E kR /E]50)/10000=0.99
%5:438:-(FB20) 80*(160-[X E KR /E]50)/10000=0.88
L E/NEH3.74 M2
FE MBI AR R O B
LL_E/VE1:0.0000 M2
NS E AR R O B
L _E/VEF:0.00 M2
ﬁm%rfgﬁ:&74-[&@&?%]3.74-[&}%&&?&]o.oo-[ffi % 32 $£]0.00=0.00 M2
RCEH&E:
80*90*(160-50)/1000000= 0.792 M3
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EAZEREREOOC D00 DD L, BERRCAHERINRKERE, &E2RPRCEAKER!
-------------- E R K- 9] 1\
Mt EHER:
#4=124.143 M (124.143 M*0.994/1000= 0.1234 T)
#10=50.884 M (50.884 M*6.390/1000= 0.3251 T)
$MRR/INET =0.4485 T
HBAR/NET(E) = 0.00 M2
SR /NET = 0.792 M3

PNA21-01-#8/8: FF , ##85: C23, {8 FFak: 9 [X1:-46,Y32:-210] Rt: 80 cm * 90 cm , 45 160.0 cm

#10 EREIE-ER):E (160+0+48+46.42)*16/100 40.71
J | Bh+{53E(Lg)+ BN EE
{B(Ldhxt)+9Q0 FE £
(A1) (B [IEE=0])
@ SMERR-EE R BE =0 --BEBEFERTRMIG
#4 SMER-BRE 5\ i R BE (5 72)= (80+90)*2-8*4+2*13.89=335.8 57.08
@ SV - R BT A R E (£ 8)=335.8*(Int
(160/10)+1)/100=57.08 M
BHEHRER-KTERAE | XOKFE)AEEGHIE)= (80-2*[{REE]4+2*[135E & $7]13.9)
< EAD! *2=199.6 .
Y(EE)ARE(HBE)= (90-2*[{R#[B14+2*[135EE £ £4]13.9)
*2=219.6
@ SMERR-EE R BE =0 --BEBEFERTREHIG
#4 BH-REEERRE) HAR B =8 K =(199.6+219.6)*Int((160)/10)/100= 67.06 M 67.1
BERIE:

EREHEETHEE1)16-#10 ($H2)X-#X
ABHTH:(HE1)16-#10 ($H2)X-#X
{BIEIRE(1)4:10-10*16%
BAREHE:
FERR( T KXERR):(80+90)*2%(160-50)/10000=3.74 M2
MR E AR RO BR:
%:158:-(FG22) 80*(160-[KIE R JE]50)/10000=0.88
55:2i%:-(FB20) 80*(160-[K/ER/E]50)/10000=0.88
%5:3i8:-(FG23) 80*(160-[KIE R JE]50)/10000=0.88
Ll E/NET:2.64 M2
FERRE AR AR A0 B
:2;2:30.00%20/10000=0.0600
LL_E/VEt:0.0600 M2
RS E AR AR A0 B
LA _E/NET:0.00 M2
BRRAEET:3. 74-[FF 23X $5]2.64-[#E kR 32 $£]0.06-[#E#5 35 $£]0.00=1.04 M2

RCEH&E:

80*90*(160-50)/1000000= 0.792 M3

HAZEXREREDD O 000000, EEERCHEKNGRXERE, #EEHARCE A KER!
-------------- FHEHE RN e
st EHER:

#4=124.143 M (124.143 M*0.994/1000= 0.1234 T)
#10=40.707 M (40.707 M*6.390/1000= 0.2601 T)

$RAR/INET =0.3835 T

HRR/NET(E) = 1.04 M2

BT /VET =0.792 M3

PNA21-01-#&/8: FF , 5% C24, fIEF55%: 10 [X1:-46,Y33:+120] R~f: 80 cm * 90 cm, #&: 160.0 cm

Fr+EE(Lg)+ BN EE
{i(Ldhxt)+9O0 FE £
(A1)(FEE[IE1E=0])

#10 _J | TEH(EHE-ER)E (160+0+48+46.42)*16/100 40.71
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@ SHER-EEM R =0-EEBEFERTEHIMG
#4 SRR SR (F )= (80+90)*2-8*4+213.89=335.8 57.08
@ SME-RREMRE(EERE)=335.8%(Int
(160/10)+1)/100=57.08 M
BmEBEHRR-KER,E XOKFE) R E(HHAE)= (80-2*[{R#B]4+2*[135E & $7]13.9)
<7 | EM *2=199.6
Y(RE)AEE(HHHE)= (90-2 1R H#E4+2 135 #47]13.9)
*2=219.6
@ SHER-EEM R =0-EEBEHERTEHING
#4 R REREERE) #AR T E S 5=(199.6+219.6)*Int((160)/10)/100= 67.06 M 67.1
fBEFTE:

EREEEH:HR1)16-#10 (FH2)X-#X
AREHFEF:(E1)16-#10 (FH2)X-#X
TEHEEREE(1)40:10-10"16%
EhRETE:
TR (T AERR):(80+90)*2%(160-50)/10000=3.74 M2
FERE R MR AORR:
%5:1i8:-(FG23) 80*(160-[K E kR /E]50)/10000=0.88
%5:2i8:-(FB18) 80*(160-[ X E kR /E]50)/10000=0.88
Ll E/NEH1.76 M2
FERRE AR RO RR:
4 E/NVEFH0.0000 M2
AR E AR RO RR:
BN 1 (3 S orE Z2):=30*(30-0)/10000=0.09
LU E/NEH0.09 M2
$§Hl%rfh§s+:3.74-[$ﬂ;€§$§]1 .76-[#E kR 32 $%]0.00-[#+ 4% 32 $%]0.09=1.89 M2
RCEH&E:
80*90*(160-50)/1000000= 0.792 M3
%i:h%%ﬁkﬁrﬁﬁ&Ew 0000000, BERERCFHEFNRXEME,#EHARCE A KER!
-------------- HEHER/N--———-
Mt HAER:
#4=124.143 M (124.143 M*0.994/1000= 0.1234 T)
#10=40.707 M (40.707 M*6.390/1000= 0.2601 T)
SME/NET = 0.3835 T
R/ (E) = 1.89 M2
R /NG = 0.792 M3

PNA21-01-#£f&: FF , #HX5%: C30, B FFak: 28 [X3:-186,Y32:-210] R~F: 80 cm * 90 cm , #£&: 160.0 cm

#8 EH(E1E-ER). (160+0+38+35.57)*22/100 51.38
_J | B+ 51 (Lg)+ EE BT AE
{8 (Ldhxt)+90 £ £
(A1)(fEHE(HEH=0])
@ S\ - B A BR =0 -REBENEREEH G
#4 o\ 5 - R SMERE ()= (80+90)*2-8*4+2*13.89=335.8 57.08

S} - A R (R £ 8)=335.8%(Int
(160/10)+1)/100=57.08 M

fﬁéﬁﬁﬁ-*qzﬂ,i X(KFE)RRE(FHR )= (80-2*[{REEB14+2*[135E & #7]13.9)
EfR *2=199.6
Y(EE)AREE(A )= (90-2*[{REE]4+2*[135E E$7]13.9)

SMER- R BR = 0 --REBENEREEHM

#4 BE-BRE(EEE) HARH [E 8 5=(199.6+219.6)*Int((160)/10)/100= 67.06 M 67.1

*2=219.6
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BERE:
EERE(HR1)22-#8 (FH2)X-#X
AEBHTR:(HE1)22-#8 (F2)X-#X
B (1)M0:8-8"22%
EARETE:
F MR (T XEM):(80+90)*2*(160-50)/10000=3.74 M2
HAREEEMR
55:152:-(FG30) 90*(160-[ X &k [£]50)/10000=0.99
55:252:-(FB30) 80*(160-[ X &k [£]150)/10000=0.88
55:352:-(FG30) 90*(160-[ X & ki [£]50)/10000=0.99
55:452:-(FB19) 80*(160-[ X &k [£]150)/10000=0.88
KL E/NET:3.74 M2
RS R
%5:2i%£:30.00*20/10000=0.0600
%:4i%£:30.00*20/10000=0.0600
Ll E/VEH:0.1200 M2
SRR
L E/VET:0.00 M2
*EH%%E#&M-[#H# 3. 74-[AE AR AT $£]0.12-[43 5 32 $£]0.00=0.00 M2
RCEH&E:
80%90%(160-50)/1000000= 0.792 M3
HAZEXREREDD DO DDOD 0D, EESRCHEKIRKERE, 155 2BARCE A KERR!!
-------------- SHEAERDE -
HEEtEER:
#4=124.143 M (124.143 M*0.994/1000= 0.1234 T)
#8=51.385 M (51.385 M*3.980/1000= 0.2045 T)
/e = 03279 T
EhR/NVET(E) = 0.00 M2
BTG =0.792 M3

PNA21-01-#&/8: FF , #t5%: C9, fIERF3%: 15 [X2:-166,Y26:+200] R~f: 80 cm * 90 cm , 45 160.0 cm

#10 x5 (18- JE)EE (160+0+48+46.42)*18/100 45.80
J | i+ (Lg)+EED
1$(thxt)+90r§%‘£ﬁ]
(A1) (HEHE[HEH=0])
@ SME - A BR =0 -REBEAERREH D
#4 SMERS-BRE SMERE (5 R2)= (80+90)*2-8*4+2*13.89=335.8 57.08

4\ 5 - SR 95 A R FEE (54 [8)=335.8"(Int
(160/10)+1)/100=57.08 M

BB K- KR, E XOKFE)aRE(HRAE)= (80-2*[{RF#&E]4+2*[135E & £7]13.9)
*2=199.6
Y(EE)RRE(FHHE)= (90-2*[{RFEB14+2*[135E E£7]13.9)

mt 3%
:]'.:r

L]
<7
222196
L]
<7

SME - AT BR = 0 --REBEAERREH M
#4 BH-REEREER) HARRZ R HER=(199.6+219.6)*Int((160)/10)/100= 67.06 M 67.1
BERIE

ERBEEH:HE1)18-#10 (FH2)X-#X
ABAEH:(F01)18-#10 (#82)X-#X
1BIEIRE(1)40:10-10%183%
AR E:
TR (TFHEAELR):(80+90)*2%(160-50)/10000=3.74 M2
B IR OB
%5:138:-(FB15) 80*(160-[X E kR /E]50)/10000=0.88
%5:2i8:-(FG25) 90*(160-[K E kR /E]50)/10000=0.99
%5:3i8:-(FB16) 80*(160-[X EkR/E]50)/10000=0.88
Ll E/NET2.75 M2
FE MBI AR R IO BR:
25:138:90.00*20/10000=0.1800
LL_E/VEF:0.1800 M2
NS E AR R O B
L _E/VEF:0.00 M2
AR AEET:3.74-[AE R 3 $%]2. 75-[#E MR 32 $£]0. 18- [#F 45 32 $%10.00=0.81 M2
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RC:E:
80*90*(160-50)/1000000= 0.792 M3
HEAZEXREREDDOCD DO ODO D, BESRCEHEBINRRKERE, 1§E2PRCEAKER!
-------------- FHEHER /N
Mt EER:
#4=124.143 M (124.143 M*0.994/1000= 0.1234 T)
#10=45.796 M (45.796 M*6.390/1000= 0.2926 T)
$ArE/NET =04160 T
BAR/NET(E) = 0.81 M2
SR /NET = 0.792 M3

PNA21-01-#8f&: FF , ¥ X%%: C4, LB F5%: 6 [X1:-46,Y26:+200] R~:80 cm * 90 cm , #£5: 160.0 cm

#10 ERHEIE-ER):E (160+0+48+46.42)*18/100 45.80
J | Bh+{53E(Lg)+ R BN EE
{Ba(Ldhxt)+90 FE i £
(A1) (B [IEE=0])
@ SMERR-EE A R =0 --BEBEFERTREMIG
#4 SMER-BRE 5\ i R BE (%)= (80+90)*2-8*4+2*13.89=335.8 57.08
@ SV E-RE A R E (£ 8)=335.8%(Int
(160/10)+1)/100=57.08 M
BHEHRER-KTERE | XOKFE)AEEGHRIE)= (80-2*[{R#E]14+2*[135E & £7]13.9)
< e *2=199.6 .
Y(EE)ERE(HTB)= (90-2*[{R#[B14+2*[135 £ £4]13.9)
*2=219.6
@ SMERR-EE R R =0 --BEBENFERTREHIG
#4 BH-BREE(ERRE) HAR B = #8 R =(199.6+219.6)*Int((160)/10)/100= 67.06 M 67.1
BERIE:

EREHEEHEE1)18-#10 (#H2)X-#X
ABHTH:(HE1)18-#10 ($H2)X-#X
{BIEIREE(1)40:10-10*18%
AR E:
FBRR( T KXERR):(80+90)*2%(160-50)/10000=3.74 M2
MR E AR RO BR:
5:158:-(FG4) 80*(160-[ KEHR/Z]50)/10000=0.88
55:2i%:-(FB16) 80*(160-[K/EhR/E]50)/10000=0.88
:3i8:-(FG21) 80*(160-[ K& R JE]50)/10000=0.88
Ll E/NET:2.64 M2
FERRE AR AR A0 BR:
LL_E/IVEt:0.0000 M2
RS E AR AR A0 B
LA _E/NEF:0.00 M2
AR AEET:3. 74-[FF 23X $5]2.64-[#E kR 32 $£]0.00-[#F#5 35 $£]0.00=1.10 M2

RCEtH&E:

80*90*(160-50)/1000000= 0.792 M3

HAZEXREREDD O 000D 0D, EEERCHEKNRXERE, #5EEHARCE A KER!
-------------- FHEHE RN e
At EHER:

#4=124.143 M (124.143 M*0.994/1000= 0.1234 T)
#10=45.796 M (45.796 M*6.390/1000= 0.2926 T)
MA5/NET =04160 T
BRR/NEH(E) = 1.10 M2
BT /VET =0.792 M3

PNA21-01-#&/8: FF , 5% C17, LB F55%: 45 [X6:-235,Y25:+32] R~F: 90 cm * 80 cm , 45 160.0 cm

#8 EHEHE-ER)E (160+0+38+35.57)*18/100 42.04
_J | AR +53E(Lo)+EEREE
{éa(Ldhxt)+90 EE 44
(A1) (BB HE=0])
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@ SHER-EEM R =0-EEBEFERTEHIMG
#4 SRR SR (F )= (90+80)*2-8*4+2+13.89=335.8 57.08
@ SME-RREMRE(EERE)=335.8%(Int
(160/10)+1)/100=57.08 M
BmEBEHRR-KER,E XOKFE) R E(HHAE)= (90-2*[{R#B]4+2*[135E & $7]13.9)
<7 | EM *2=219.6
Y(RE)AEE(HHHE)= (80-2 IR H#E4+2 135 E47]13.9)
*2=199.6
@ SHER-EEM R =0-EEBEHERTEHING
#4 R REREERE) HAR T EHE £=(219.6+199.6)Int((160)/10)/100= 67.06 M 67.1
fBEFTE:

EEREH:(E1)18-#8 (FH2)X-#X
AREFER:(FH1)18-#8 (FH2)X-#X
EE2R 1 (1)50:8-8"18%
HERREE:
FHERR (T HEKIERR):(90+80)*2%(160-50)/10000=3.74 M2
HARE SRR
%:1i8:-(FB11) 80*(160-[ X EE kR /E]50)/10000=0.88
%:2i8:-(FG15) 80*(160-[ X & ki [£]50)/10000=0.88
%5:3i8:-(FB12) 80*(160-[ X /& ki [£]50)/10000=0.88
%5:4i8:-(FG15) 80*(160-[ X & i [£]50)/10000=0.88
Ll /NEH3.52 M2
FERRE S RO RR:
Ll /E+:0.0000 M2
FEEE S RO AR
Ll E/NEF0.00 M2
ﬁm%rﬁgﬁ:&74-[&@&;cg]s.sz-[ffimis*c?&]o.oo-[ffi;i%§#§]0.00=0.22 M2
RCEtHE:
90*80*(160-50)/1000000= 0.792 M3
Ei::%%ixfgm?w 0000000 EEERCEH BB AERE, S EMARCER A KR!
-------------- SHEHR /N
Mt ERER:
#4=124.143 M (124.143 M*0.994/1000= 0.1234 T)
#8=42.042 M (42.042 M*3.980/1000= 0.1673 T)
$AER/INET =0.2907 T
BAR/IEH(E) = 0.22 M2
Est/hEt =0.792 M3

PNA21-01-#£f8: FF , #H5%: C20, fIiEFFa%: 55 [X10:+130,Y24:+244] R~t: 90 cm * 80 cm, #&: 160.0 cm

#8 EH(E1E-ER). (160+0+38+35.57)*20/100 46.71
_J | B+ 51 (Lg)+ EE BT AE
fB(Ldhxt)+90E & ¢
(A1)(fEHE(HEH=0])
@ S\ - B A BR =0 -REBENEREEH G
#4 o\ 5 - R SMERE ()= (90+80)*2-8*4+2*13.89=335.8 57.08

S} - B R E (£ 8)=335.8%(Int
(160/10)+1)/100=57.08 M

BHEHR-KTR,E X(KFE)RRE(FHRE)= (90-2*[{REEB14+2*[135E & §79]13.9)

6
Y(EE)ERE (4= (80-2*[{R#B]14+2 135 E£4$7]13.9)
*2=199.6

SHER- R BR = 0 -REBENEREEH M

<7 [ *2=219
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#4 BH-REEEER) HARRZ R R=(219.6+199.6)*Int((160)/10)/100= 67.06 M 67.1

BEEIE
EBA TS (481)20-#8 ($B2)X-#X
AREHFER:(4H1)20-#8 (FH2)X-#X
B (1)48:8-8"20%
BEhRETE:
AR (T HEKIERR):(90+80)*2%(160-50)/10000=3.74 M2
HRR SRR
%:1i8:-(FB13) 80*(160-[ X & ki [£]50)/10000=0.88
%:2i%:-(FB14) 80*(160-[ X /& i [£]50)/10000=0.88
%5:3i8:-(FG14) 80*(160-[ X & i [£]50)/10000=0.88
LA E/INET:2.64 M2
FERRE 1S RO RR:
Lt /NE+:0.0000 M2
FEEE S RO AR
Ll E/NEF0.00 M2
$§H@rﬁ§§+:3.74-[&1}3&;cg]z.64-[&}%&3??&]0.00—[*15%§?§]0.00=1 10 M2
RCEHE:
90*80*(160-50)/1000000= 0.792 M3
EE:E'%{E;E%&EEJ 0000000, BEFRCEEEIRAERE, 155 &RARCE A KELR!
-------------- E W AN —
Mt ERR:
#4=124.143 M (124.143 M*0.994/1000= 0.1234 T)
#8=46.713 M (46.713 M*3.980/1000= 0.1859 T)
SAR/INET = 0.3093 T
BAR/NEH(E) = 1.10 M2
B t/NEr =0.792 M3

PNA21-01-#8[&: FF , ¥ 18%: C17, fIEFF5%E: 51 [X8:-53,Y25:-112] R~f: 90 cm * 80 cm , #5: 160.0 cm

#8 TH(ER-ER)E (160+0+38+35.57)*18/100 42.04
_J | B +IEHE(Lg)+EE SR IE
{8 (Ldhxt)+90 EE &4
(A1)(EHE[HEHE=0])
D SMER-EEA R =0-EEBEFERTEHIG
#4 S\ RS- BR SMEREE ()= (90+80)*2-8*4+2*13.89=335.8 57.08
@ SV - R B R E (£ E8)=335.8%(Int
(160/10)+1)/100=57.08 M
EHmEBEHRR-KFERE X(KF)RRE (A )= (90-2*[{REE[B14+2*[135E & $4]13.9)
<7 [EAR! *2=219.6 .
Y(EE)AREE(F )= (80-2*[{REB]4+2*[135F #4$4]13.9)
*2=199.6
D SMER-EEA R =0--EEBEFERTEHIG
#4 BH-REEGEERE) HARZ ERE R =(219.6+199.6)*Int((160)/10)/100= 67.06 M 67.1
BERTE:

EREAE(HR1)18-#8 (HH2)X-#X

A R:(FA1)18-#8 (#2)X-#X

{BIER85E(1)48:8-8" 18X

EARETE:

F MR (T XEMR):(90+80)*2*(160-50)/10000=3.74 M2

HREEEMR I
55:158:-(FB11) 80*(160-[ KK kix/§]50)/10000=0.88
55:258:-(FG14) 80*(160-[ X &k [£]50)/10000=0.88
55:358:-(FB12) 80*(160-[ X &k [£]50)/10000=0.88
55:458:-(FG15) 80*(160-[ K&k [£]50)/10000=0.88
LLE/NET:3.52 M2

RS EEMR IR
Ll E/VEH:0.0000 M2

SRR
Ll E/VEH:0.00 M2

Page 30/43



$§Hls‘z+{ﬁ§:§+:3.74-[#1*?@&?%]3.52-[&#&?&?%]0.00-[*.-’5;!%&#%]0.00:0.22 M2
RC:EtH&E:
90*80*(160-50)/1000000= 0.792 M3
HAZEXREREOOLD 0L DD DL, EERRCHEBNBAKERE, 155 5MARCE A KEAR!
-------------- G R 0] N —
et EHER:
#4=124.143 M (124.143 M*0.994/1000= 0.1234 T)
#8=42.042 M (42.042 M*3.980/1000= 0.1673 T)
$AER/INET =0.2907 T
BAR/NVEH(E) = 0.22 M2
R /NG = 0.792 M3

PNA21-01-#&/8: FF , 5% C21, L& [F5%: 54 [X9:-158,Y26:-231] R~F: 90 cm * 80 cm , #£&: 160.0 cm

#10 EH(FEIR-ERE)E (160+0+48+46.42)*20/100 50.88
_J | B+EE(Lg)+ESE
{i(Ldhxt)+90 FE i £
(A1)(#ERE[HEHE=0])
@ SMEm-EEE RE =0 --ZEBEHERTHEMREG
#4 SMERR-BRE SR EE (5 72)= (90+80)*2-8*4+2*13.89=335.8 57.08
@ SNME-BREEHRE(EERE)=335.8%(Int
(160/10)+1)/100=57.08 M
EMEBERER-KFR,E | XOKE)MEEGRIE)= (90-2*[{RERB]4+2*[135EF &$7]13.9)
<2 (4G *2=219.6
Y(EE)FRE ()= (80-2* [{R#[B14+2*[135FE & £7]13.9)
*2=199.6
@ SMERH-EREA RE =0 --ZEBEHERTHEHEG
#4 BH-REEEERE) HAR B [EHERE=(219.6+199.6)*Int((160)/10)/100= 67.06 M 67.1
BERTE:

R 1)20-#10 (FH2)X-#X
ABAEH:($01)20-#10 ($82)X-#X
1BHEIRE(1)40:10-10%20%
EhRETE:
F AR (T KERR):(90+80)*2%(160-50)/10000=3.74 M2
FERREEE R
%:1;8:-(FB12) 80*(160-[ X E kR /E]50)/10000=0.88
55:2i8:-(FG17) 80*(160-[ K E kR /E]50)/10000=0.88
%5:3i8:-(FG17) 80*(160-[ K E kR /E]50)/10000=0.88
LLE/NEH:2.64 M2
FERRE AR AR BR:
L E/NVEFH0.0000 M2
AR E A AR
L1 _E/NEH0.00 M2
ﬁm%rfg?r:&74-[&1?;@3??%]2.64-[*IH&§?§]0.00-[$I % 22 $£]0.00=1.10 M2
RCEH&E:
90*80*(160-50)/1000000= 0.792 M3
%i:h%%ﬁk{f%ﬁ&Ew 0000000, ZBEERCEFEFNRXEME, HEHARCE A KER!
-------------- EHERI/NE -
Mt EER:
#4=124.143 M (124.143 M*0.994/1000= 0.1234 T)
#10=50.884 M (50.884 M*6.390/1000= 0.3251 T)
SHAR/INET = 04485 T
RR/NET(E) = 1.10 M2
R /NG = 0.792 M3

PNA21-01-#£&: FF , X8k C16, B FF5%: 50 [X8:475,Y23:+164] R~F:90 cm * 80 cm , #&: 160.0 cm

#10 TH(E1E-ER).E (160+0+48+46.42)*16/100 40.71
_J | B+ 51 (Lg)+ EE BT AE

f(Ldhxt)+90E & ¢
(A1)(fEHE(HE#=0])
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@ SMER-EEE R =0 --ZEEEFEREHEHIG
#4 S\ERs-BRE SR ()= (90+80)*2-84+2*13.89=335.8 57.08
@ 5} 45- B2 25§ i R B (R £ 8)=335.8*(Int
(160/10)+1)/100=57.08 M
EHEER-KTERE | XOKF)AREE(HGRE)= (90-2*[{RERB]14+2*[135E E£7]13.9)
<7 B *2=219.6
Y(EE)ARE )= (80-2[{REB14+2*[135EE$7]13.9)
*2=199.6
@ SMER-EEE HE =0 --ZEEEFHEREHEHEG
#4 Bi-RERERRE) HABRZ B R=(219.6+199.6)*Int((160)/10)/100= 67.06 M 67.1
BRI E:

EREEEH:HR1)16-#10 (FH2)X-#X
AREHFEF:(E1)16-#10 (FH2)X-#X
TEHEEREE(1)40:10-10"16%
EhRETE:
TR (T AERR):(90+80)*2%(160-50)/10000=3.74 M2
*IH%@%*EH&?DB?
%:1:8:-(FG11) 80*(160-[ K [E kR /E]50)/10000=0.88
%:28:-(FB11) 80*(160-[ K E kR /E]50)/10000=0.88
%:3;%:-0:@12) 80*(160-[ K& R /[£]50)/10000=0.88
LLE/NEH:2.64 M2
FERRE A RO RR:
L _E/NVEFH0.0000 M2
AR E AR RO RR:

L1 E/NEH0.00 M2
*EH%%E‘I‘:3.74-[&@@3&"‘?§]2.64-[*IHJ§§?§]0.00-[$H‘“"?§]0 .00=1.10 M2
RCEE:

90*80*(160-50)/1000000= 0.792 M3
Ei:h%%ﬁkﬁr&%ﬁ&Ew 0000000, BERERCFHEFNRXEME,#EHARCE A KER!
-------------- HEHER/N--———-
Mt HAER:
#4=124.143 M (124.143 M*0.994/1000= 0.1234 T)
#10=40.707 M (40.707 M*6.390/1000= 0.2601 T)
SME/NET = 0.3835 T
ERR/NEH(E) = 1.10 M2
R /NG = 0.792 M3

PNA21-01-#£[&: FF , ¥ X8k C16, fIBFF5%: 44 [X6:-108,Y24:-192] R~f: 90 cm * 80 cm , 4£5: 160.0 cm

#10 EH(E1E-ER). (160+0+48+46.42)*16/100 40.71
_J | B+ 51 (Lg)+ EE BT AE
{8 (Ldhxt)+90 £ £
(A1)(fEHE(HEH=0])
@ S\ - B A R =0 --ZEEBEHERREH G
#4 o\ 5 - R SMERE ()= (90+80)*2-8*4+2*13.89=335.8 57.08

S} - A R (R £ 8)=335.8%(Int
(160/10)+1)/100=57.08 M

fﬁéﬁ?’lﬁﬁdkilzrﬁli XOKTF)ERE(HR4E)= (90-2*[{RFEB14+2*[135E E #4]13.9)
EfR *2=219.6
Y(EE)AREE(A )= (80-2*[{REE]4+2*[135E E$7]13.9)

SMER- R BR = 0 --REBENEREEHM

#4 BE-BRE(EEE) HARH E S E=(219.6+199.6)*Int((160)/10)/100= 67.06 M 67.1

*2=199.6
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BRI R
EEREHER1)16-#10 ($B2)X-#X
ABHEH:(FE1)16-#10 ($B2)X-#X
1BHEEREE(1)40:10-10716%
HARETE:
F MR (T XEM):(90+80)*2*(160-50)/10000=3.74 M2
R EEEMR I
5:152:-(FG12) 80*(160-[ K&Kk [£]50)/10000=0.88
55:258:-(FB11) 80*(160-[ K & kix/§]50)/10000=0.88
55:352:-(FG12) 80*(160-[ K&k [£]50)/10000=0.88
KL E/NET:2.64 M2
RS EEMR IR
Ll E/EH:0.0000 M2
S SRR
L E/VET:0.00 M2
$§H&+{h§:§+:3.74-[#1*?@3??%]2.64-[7&11‘&s??%]o.oo-[ffi;i“’-‘*%]o .00=1.10 M2
RCEH&E:
90*80%(160-50)/1000000= 0.792 M3
HAZEXREREDD DO DD D00, EESRCHEKIIRKERE, 155 2BARCE A KERR!!
-------------- SRR E -
HEEt AR
#4=124.143 M (124.143 M*0.994/1000= 0.1234 T)
#10=40.707 M (40.707 M*6.390/1000= 0.2601 T)
fHfR/MET = 03835 T
/NG (E) = 1.10 M2
EEEL/NET =0.792 M3

PNA21-01-#8/8: FF , 44£58: C12, [BRESE: 23 [X3:+17,Y24:+152] R~t: 128 cm * 80 cm , & 160.0 cm

#8 EHR5(FE148- JE)I (160+0+38+35.57)*24/100 56.06
J Br+E4E(Lg)+ EED
1$(thxt)+90r§%£ﬂ
(A1) (#BH[HE#=0])
g SMERS-E R BE =0-BEEEEHEREHBHEG
#4 SMER-RE SNERE(HR)= (128+80)*2-8*4+2*13.89=411.8 70.00
g NE-REBEHRE(EER)=411.8*(Int
(160/10)+1)/100=70.00 M
BHERRE-KTERE | XOKFE)AREFGHAE)= (128-2[{REE]4+2*[135F & )
</ ER 13.9)*2=295.6
Y(EHE)ERE(H 4= (80-2*[{FH#B14+2*[135EE E£4$5]13.9)
*4=399.1
@ SMERS-ERAT BE =0--BEEEEHEREHBHIG
#4 En-REEEER) HAR B [E#E K =(295.6+399.1)*Int((160)/10)/100= 111.15 M 111.1
BERTE:
R 1)24-#8 (FH2)X-#X
AEBAEEH:(F81)24-#8 (#82)X-#X
TEHESRE(1)4:8-8*24%
R
FEM(TEXEMR):(128+80)*2*(160-50)/10000=4.58 M2
#IH%@%@H&?DB?

%:1;8:-(FG2) 80*(160-[AEHRE]50)/10000=0.88
:2;8:-(FG13) 80*(160-[ X EER/E]50)/10000=0.88
%‘:35&:-(%9) 80*(160-[ X E AR [£]50)/10000=0.88
%5:4;8:-(FB5) 80*(160-[ K ER/E]50)/10000=0.88
LLE/NET:3.52 M2
FE MBS AR R 3O BR:
25:138:1.20*20/10000=0.0024
25:2i8:35.00*20/10000=0.0700
25:438:47.50*20/10000=0.0950
Ll E/NEF0.1674 M2
NS E AR R O B
L _E/VEF:0.00 M2
AR AEET:4.58-[AE 1R 3 $%]3.52-[#E ke 32 $£]0.17-[#F 45 32 $%]0.00=0.89 M2
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RC:E:
128*80%(160-50)/1000000= 1.126 M3
HEAZEXREREDODOC DO ODO D, BESRCEHERKINRRKERE, 1§ 2PRCEAKER!
-------------- FHEHER /N
Mt EER:
#4=181.153 M (181.153 M*0.994/1000= 0.1801 T)
#8=56.056 M (56.056 M*3.980/1000= 0.2231 T)
$ARR/INET = 04032 T
HBAR/NET(E) = 0.89 M2
SR NET = 1.126 M3

PNA21-01-#88: FF , 44X 88: C8, R BFF4E: 14 [X2:+54,Y26:-140] R~F: 80 cm * 90 cm , #&: 160.0 cm

#8 ERHEIE-ER):E (160+0+38+35.57)*18/100 42.04
J | Fh+iEHE(Lg)+EABIE
{Ba(Ldhxt)+90 FE i £
(A1) (B [IEE=0])
@ SMERR-EE A R =0 --BEBEFERTREMIG
#4 SMER-BRE 5\ i R BE (%)= (80+90)*2-8*4+2*13.89=335.8 57.08
@ SV E-RE A R E (£ 8)=335.8%(Int
(160/10)+1)/100=57.08 M
BHEHRER-KTERE | XOKFE)AEEGHRIE)= (80-2*[{R#E]14+2*[135E & £7]13.9)
< e *2=199.6 .
Y(EE)ERE(HTB)= (90-2*[{R#[B14+2*[135 £ £4]13.9)
*2=219.6
@ SMERR-EE R R =0 --BEBENFERTREHIG
#4 BH-BREE(ERRE) HAR B = #8 R =(199.6+219.6)*Int((160)/10)/100= 67.06 M 67.1
BERIE:

R (FE1)18-#8 ($H2)X-#X
AREHFEEFH:(FE1)18-#8 (KH2)X-#X
B8 (1)40:8-8"18%
AR E:
FEM (T #EKERMR):(80+90)*2*(160-50)/10000=3.74 M2
MR E AR RO BR:
%:138:-(FG7) 80*(160-[A E kR /E]50)/10000=0.88
%5:2i8:-(FB7) 80*(160-[A E kR /E]50)/10000=0.88
%5:3i8:-(FG8) 80*(160-[ A E kR /£]50)/10000=0.88
5:4;2:-(FB8) 80*(160-[ KEhR/Z]50)/10000=0.88
LA E/NEE:3.52 M2
FERRE AR AR A0 BR:
LAk /NET:0.0000 M2
RS E AR R A0 B
LA _E/NEF:0.00 M2
*EH%%E#&M-[H@E&E]&52-[1‘IHJ§§?§]0.00-[H 22 $%]0.00=0.22 M2
RCEt&E:
80*90*(160-50)/1000000= 0.792 M3
HAZEXRERAEDOD U DU U DU LD, EEZRCEEFNRKIERE, 558 HRCE A KERR!!

T EER:
#4=124.143 M (124.143 M*0.994/1000= 0.1234 T)
#8=42.042 M (42.042 M*3.980/1000= 0.1673 T)
SHER/NET = 02907 T
BAR/NVET(E) = 0.22 M2
BT /ET =0.792 M3

PNA21-01-#&/8: FF , #5%: C1, [LEF4%: 21 [X3:+34,Y21:-15] R~f: 80 cm * 90 cm , ¥ &: 160.0 cm

#10 EHEHE-ER)E (160+0+48+46.42)*18/100 45.80
_J | AR +53E(Lo)+EERIE

féa(Ldhxt)+90 EF 44
(A1) (BB HE=0])
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@ SMER-EEA R =0-EEBEFERTEHIMG
#4 SMER-RE SV R E (H72)= (80+90)*2-8*4+2*13.89=335.8 57.08
@ SME-RREMRE(EERE)=335.8%(Int
(160/10)+1)/100=57.08 M
EMEBERR-KFER,E | XOKE)MEEGRIE)= (80-2*[{RERB]4+2*[135EF &$7]13.9)
<7 (A *2=199.6
Y(EE)REE(FIH)= (90-2*[{REE]4+2*[135E E7]13.9)
*2=219.6
B SMER-EEE R =0-EEBEHERTEHING
#4 Em-BEEERERE) HAR R [EHE K =(199.6+219.6)*Int((160)/10)/100= 67.06 M 67.1
BERTE:
EREEEH:HR1)18-#10 (FH2)X-#X
ABREH:(FE1)18-#10 (FH2)X-#X
1BHEIREE(1)40:10-10%18%%
BRIRETE:
FHEAR (T EEKIERR):(80+90)*2*(160-50)/10000=3.74 M2
Ef&ﬁ@%*ﬁ#&?ﬂﬂ?

%:1i8:-(FG1) 80*(160-[ X E KR /E]50)/10000=0.88
%:2i8:-(FB1) 80*(160-[ X EKR/E]50)/10000=0.88
uux?m 76 M2
FERRE AR M0 B
%:3i%:11.20*20/10000=0.0224
Ll /NE0.0224 M2
RS E AR M0 B
L _E/VE:0.00 M2
$§Hl%rfh§s+:3.74-[$ﬂ;€§$§]1 76-[#EhR 33 $£]0.02-[#F 1% 32 $£]0.00=1.96 M2
RCEE:
80*90*(160-50)/1000000= 0.792 M3
Ei:ﬁ%%;fgﬁﬁET 0000000, ZEFERCHEMNBRKERE, EEMARCEAKER!
-------------- E ] AN —
AR Et B R
#4=124.143 M (124.143 M*0.994/1000= 0.1234 T)
#10=45.796 M (45.796 M*6.390/1000= 0.2926 T)
SAR/INET = 04160 T
HERR/NET(E) = 1.96 M2
R /NEt =0.792 M3

PNA21-01-#2f8: FF , 355k C6, LERF5k: 11 [X2:+54,Y21:-15] R~: 80 cm * 90 cm , #&: 160.0 cm
#8 _J| EH(HE-ER )I (160+0+38+35.57)*20/100 46.71
1$(thxt)+90r§%ﬁﬂ
(A1) (M HE[FE H=0])

B+ (Lg)+EED
@ S\ - B A BR =0 -REBENEREEH G

#4 s\iER-BRE 5V iE R EE ()= (80+90)*2-8*4+2*13.89=335.8 57.08
@ S} - A R (R £ 8)=335.8%(Int
(160/10)+1)/100=57.08 M
BHBHER-KERE | XOKFE)ARES )= (80-2*[{R#EE]4+2*[135F &4$1]13.9)
<7 B *2=199.6 )
Y(ZEE)AREE(F )= (90-2*[{REB]4+2*[135F #4$4]13.9)
*2=219.6
@ SMER-EEA R =0--EEBENHEREHEHRIG
#4 Bh-REEEER) HARF [ERER=(199.6+219.6)*Int((160)/10)/100= 67.06 M 67.1
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BRI R
EERE(41)20-#8 ($H2)X-#X
AEBHTH:($81)20-#8 (FH2)X-#X
{BEHEE85E(1)/0:8-8"20%
HARETE:
F MR (T XEM):(80+90)*2*(160-50)/10000=3.74 M2
HREEEMR IR
%:152:-(FB1) 80*(160-[ X &Kk [£]50)/10000=0.88
55:252:-(FG5) 80*(160-[ X &Kk /£]50)/10000=0.88
%5:352:-(FB2) 80*(160-[ X &Kk [£]50)/10000=0.88
KL E/NET:2.64 M2
RS EEMR IR
Ll E/EH:0.0000 M2
S SRR
L E/VET:0.00 M2
*EH%&E?:3.74-[#1*?@3*&?%]2.64-[7&1%&s*a?%]o.oo-[ffiﬂz"-‘*ﬁ]o .00=1.10 M2
RCEH&E:
80*90%(160-50)/1000000= 0.792 M3
HAZEXREREDD DO DD D00, EESRCHEKIIRKERE, 155 2BARCE A KERR!!
-------------- SRR E -
HEEt AR
#4=124.143 M (124.143 M*0.994/1000= 0.1234 T)
#8=46.713 M (46.713 M*3.980/1000= 0.1859 T)
fHfR/MET = 0.3093 T
/NG (E) = 1.10 M2
EEEL/NET =0.792 M3

PNA21-01-#88: FF |, #4£58: C2, fIiBRESE: 22 [X3:+34,Y23:-185] R~t: 80 cm * 90 cm , #&: 160.0 cm

#10 x5 (F148- JE) I (160+0+48+46.42)*18/100 45.80
J ER+EHE(Lo)+EED
1$(thxt)+90f§%*ﬁ]
(A1)(#E [ HE=0])
g SMEmH-EEA BE =0 --ZEBEHERTHEMHEG
#4 SMERR-BRE SV 45E K BE (5 %)= (80+90)*2-8*4+2*13.89=335.8 57.08
g SME-BREHEHRE(EERE)=335.8%(Int
(160/10)+1)/100=57.08 M
EMEBERER-KFR,E | XOKE)MEEGRIE)= (80-2*[{RERB]4+2*[135EF & $7]13.9)
</ (4G *2=199.6
Y(EE)AREE(HAE)= (90-2 [{REB14+2*[135F & £4]13.9)
*2=219.6
@ SMEm-EEE RE =0 --ZEBEHERTHEMHIG
#4 BH-REEEERE) HAR B [E K =(199.6+219.6)*Int((160)/10)/100= 67.06 M 67.1
EERTE:
AT HR1)18-#10 (#H2)X-#X
ABHTH:(HE1)18-#10 ($H2)X-#X
1B EE(1)80:10-10M18%
EhRETE:
FEM(THEXEMR):(80+90)*2*(160-50)/10000=3.74 M2
#IH%E?%*%H&?DB?

%:138:-(FG1) 80*(160-[ A EAR/Z]50)/10000=0.88
:2:8:-(FG2) 80*(160-[X AR /E]50)/10000=0.88
%ﬁ:s;%:-(FBs) 80*(160-[ X E R /E]50)/10000=0.88
LLE/NET:2.64 M2
FE MBI AR IR O BR:
25:138:11.20*20/10000=0.0224
25:338:11.20*20/10000=0.0224
LL_E/VET:0.0448 M2
NS E AR R O B
L _E/VEF:0.00 M2
ﬁm%rfg%m.74-[&@&?%]2.64-[*IH&§?§]0.04-[$I % 32 $£]0.00=1.06 M2
RCEH&E:
80*90*(160-50)/1000000= 0.792 M3
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EAZEREREOOC D00 DD L, BERRCAHERINRKERE, &E2RPRCEAKER!
-------------- E R K- 9] 1\
Mt EHER:
#4=124.143 M (124.143 M*0.994/1000= 0.1234 T)
#10=45.796 M (45.796 M*6.390/1000= 0.2926 T)
$ARE/NET =04160 T
HBAR/NET(E) = 1.06 M2
SR /NET = 0.792 M3

PNA21-01-#8f&: FF , 1% C1, fiBFHE: 1 [X1:+174,Y21:-15] R~:80 cm * 90 cm , 45 160.0 cm

#10 FH(EIR-ERE) X (160+0+48+46.42)*18/100 45.80
J | ER+EE(Lg)+ESE
{B(Ldhxt)+9Q0 FE £
(A1)(IBIE[HE1E=0])
@ SMER-EEA BE=0-EEBENERERHIG
#4 SNER-BRE SR EE (B )= (80+90)*2-8*4+2*13.89=335.8 57.08
@ SV - R BT A R E (£ 8)=335.8*(Int
(160/10)+1)/100=57.08 M
BHBEHR-KERE | XOKF)RREG )= (80-2 [{R#E]4+2*[135E #4$1]13.9)
< EAD! *2=199.6 .
Y(EE)AREE ()= (90-2*[{R#[B14+2*[135E £ £4]13.9)
*2=219.6
@ SMER-EEE BE=0-EEBENEREHRHIG
#4 Bm-REEEER) HAR B =8 K =(199.6+219.6)*Int((160)/10)/100= 67.06 M 67.1
BERIE:
R EE1)18-#10 ($H2)X-#X
ABATTH:(FE1)18-#10 (FH2)X-#X
TEREEREE(1)40:10-10*18%
EhRETE:
FERR( T KXERR):(80+90)*2%(160-50)/10000=3.74 M2
FERRE AR IR IO RR:

%:1i8:-(FB2) 80*(160-[ K JERE]50)/10000=0.88
55:2i8:-(FG1) 80*(160-[ K& kR /E]50)/10000=0.88
L E/NET:1.76 M2

FERRE AR RO BR:
LA _E/IVEH:0.0000 M2

RS IE AR AR O
L E/NET:0.00 M2

R AEET:3. 74-[F R E]1.76-[#E kit 32 1#£]0.00-[#1 1 32 $£]0.00=1.98 M2

RCEH&E:

80*90*(160-50)/1000000= 0.792 M3

HAZEXREREDD O 000000, EEERCHEKNRKERE, #5EEHARCE A KER!
-------------- FHEHE RN e
At EHER:

#4=124.143 M (124.143 M*0.994/1000= 0.1234 T)
#10=45.796 M (45.796 M*6.390/1000= 0.2926 T)
AR /NET =04160 T
BRR/NEH(E) = 1.98 M2
BT /ET =0.792 M3

PNA21-01-#&/8: FF , #1055 C2, RIER5%: 3 [X1:4#174,Y24:+145] R~f: 80 cm * 90 cm , 45 160.0 cm

#10 EHEHE-ER)E (160+0+48+46.42)*18/100 45.80
_J | AR+53E(Lo)+EEREE
féa(Ldhxt)+90 EF 44
(A1) (BB HE=0])
@ SMER-EEA R =0 --ZEBENEREHHEG
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#4 SMER-RE SV R E (HF2)= (80+90)*2-8*4+2*13.89=335.8 57.08
@ SME-BREHEHRE(EERB)=335.8%(Int
(160/10)+1)/100=57.08 M
BHEBEHR-KFERE | XOKF)RRES )= (80-2*[{REE]4+2[135E &4$1]13.9)
<7 [E4E) *2=199.6
Y(EE)ERE(FHBE)= (90-2* [{R#[B14+2*[135FEE £ £4]13.9)
*2=219.6
@ SMEm-EEA RE =0 --ZEBEHERTHEMRIG
#4 BH-REEEERE) HARZ [EHER=(199.6+219.6)*Int((160)/10)/100= 67.06 M 67.1
BEFTE:

EBAEE(H1)18-#10 (#B2)X-#X

AEAEE:(K1)18#10 (FA2)X-HX

@135 (1)4:10-10718%

BRIRETE:

I HERR(T 1 K EAR):(80+90)*2%(160-50)/10000=3.74 M2

PR E AR MO RR:
%:138:-(FG2) 80*(160-[ X EAR/E]50)/10000=0.88
%:2i8:-(FB6) 80*(160-[ X JEARE]50)/10000=0.88
%:338:-(FG3) 60*(160-[ K EAR/E]50)/10000=0.66
Bl E/NEF2.42 M2

FERRE BEAR MR A0 B
%5:3i2:30.0020/10000=0.0600
Ll _E/INE+:0.0600 M2

RERE AR R
L1 _E/NEF:0.00 M2
*EHl%rfgﬁ:3.74-[&@?&?&]242-[&}%&3??&]0.06-[&5%§?§]0.00=1 26 M2
RCEH&E:

80%90*(160-50)/1000000= 0.792 M3
EAZEXREREOOCD DO 0D 0D, BESRCEHERNRRKERE, EEHPRCEAKER
-------------- HEHE RN
At EER:
#4=124.143 M (124.143 M*0.994/1000= 0.1234 T)
#10=45.796 M (45.796 M*6.390/1000= 0.2926 T)
AR /NEE =04160 T
BAR/INET(E) = 1.26 M2
et /e =0.792 M3

PNA21-01-#8[&: FF , 18k C7, B FHE: 12 [X2:+54,Y23:-185] R~t: 80 cm * 90 cm , 4£&: 160.0 cm

#10 EH(FEIMR-ER) X (160+0+48+46.42)*18/100 45.80
_J BR+IBHE(Lg)+ EESDEE
{i(Ldhxt)+Q0 R )
(A1)(1EE[E1=0])
E; SMER-EEE R =0--EEBENHEREHEHIG
#4 s\ R-BRE 5\ R BE ()= (80+90)*2-8*4+2*13.89=335.8 57.08
E; S} - R B R E (£ E)=335.8%(Int
(160/10)+1)/100=57.08 M
BHERRE-KFER,E | XOKF)AEEFRIE)= (80-2 [{RERE]4+2*[135E & $4]13.9)
<7 B[ *2=199.6 )
Y(EE)ERE(HH4T)= (90-2*[{FHEB14+2* 135 € 45]13.9)
*2=219.6
@ SMEm-EEA R =0--EEBENHEHREHEHREG
#4 Bh-REEEER) HARF [ERER=(199.6+219.6)*Int((160)/10)/100= 67.06 M 67.1
EESRTE:

FBHEE(H1)18-#10 (HH2)X-#X
ABAEE(11)18-#10 (FA2)X-#X
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TEIERRE(1)4:10-10"18%
BhRETE:
FHEAR (T K ERR):(80+90)*2%(160-50)/10000=3.74 M2
BRI IO R
%:1i%:-(FG5) 80*(160-[ X ER/E]50)/10000=0.88
%:2i%:-(FB3) 80*(160-[ X ER/E]50)/10000=0.88
%:3i%:-(FG6) 80*(160-[ KX EHR/E]50)/10000=0.88
%:4i%:-(FB4) 80*(160-[ X ER/E]50)/10000=0.88
LLE/NE:3.52 M2
FERRE IR IR IO PR
LL_E/NEH:0.0000 M2
RSB IR AR IO PR
LL_E/NEH:0.00 M2
$§H5%§+:3.74-[#1@3‘5¢§]3.52-[#1#&3‘5?%]o.oo-[#?s%i%s*c#%]o.oo=o.22 M2
RCEE:
80*90*(160-50)/1000000= 0.792 M3
HAZEREREOOD 00U DD OO, EEERCHEKNBRAERE, 155 5ARCE A KER
-------------- FIE- L L
Mt EHER:
#4=124.143 M (124.143 M*0.994/1000= 0.1234 T)
#10=45.796 M (45.796 M*6.390/1000= 0.2926 T)
$ArR/NET =04160 T
BAR/NET(E) = 0.22 M2
SR /NET = 0.792 M3

PNA21-01-#8f&: FF , ¥ 8% C2, B FHE: 2 [X1:+174,Y23:-185] R~t: 80 cm * 90 cm , 4% 160.0 cm

#10 ERHEIE-ER):E (160+0+48+46.42)*18/100 45.80
J | i+ (Lg)+EABIE
{Ba(Ldhxt)+9Q0 FE i £
(A1) (#BHE[HE#=0])
@ SMERR-EE R BE =0 --BEBEFERTREMIG
#4 S\ ERR- R y\E R B ()= (80+90)*2-8*4+2*13.89=335.8 57.08
@ SV - R B A R E (£ 8)=335.8*(Int
(160/10)+1)/100=57.08 M
BHERER-KTERE | XOKE)AEEGHIE)= (80-2*{REE]14+2*[135E & £7]13.9)
<7 (1R *2=199.6 7
Y(EE)ERE(HTB)= (90-2*[{R#[B14+2*[135EE £ £4]13.9)
*2=219.6
@ SMERR-EE A R =0 --BEBEFERTREMHIG
#4 BH-REEERRE) HAR B =8 K =(199.6+219.6)*Int((160)/10)/100= 67.06 M 67.1
BERIE

R EE1)18-#10 ($H2)X-#X
ABHITH:(HE1)18-#10 ($H2)X-#X
{BIEAREE(1)40:10-10*18%
AR E:
FBRR( T KXERR):(80+90)*2%(160-50)/10000=3.74 M2
MR E AR RO BR:
%:158:-(FG1) 80*(160-[ KEHR/Z]50)/10000=0.88
55:2i8:-(FB4) 80*(160-[ KEhR/Z]50)/10000=0.88
:3i8:-(FG2) 80*(160-[ KEHR/E]50)/10000=0.88
Ll E/NET:2.64 M2
FERRE AR AR A0 B
LA E/NET:0.0000 M2
RS E AR AR A0 B
LA _E/NEF:0.00 M2
Eﬁl%r.’ﬁg?r:&74-[#11%§T%]z.64-[*iHJi§T§]0.00-[$I 22 $%]0.00=1.10 M2
RC:EtHE&E:
80*90*(160-50)/1000000= 0.792 M3
HAZEXRERADOD U DU DD OO, EEZRCEEFHNRKIERE, 58S HRCE A KERR!!

SRRt AR
#4=124.143 M (124.143 M*0.994/1000= 0.1234 T)
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#10=45.796 M (45.796 M*6.390/1000= 0.2926 T)
$ARR/NET =04160 T
BAR/NET(E) = 1.10 M2
SR /NET = 0.792 M3

PNA21-01-#/8: FF , ¥ #85: C27, {8 FFaE: 18 [X2:-166,Y32:-210] R~t: 80 cm * 90 cm , 45 160.0 cm

#10 ER(EIE-ER):E (160+0+48+46.42)*20/100 50.88
J | F+iEHE(Lg)+EABIE
{Ba(Ldhxt)+O0 FE £
(A1) (BB E=0])
@ SMERR-EE R BE =0 --BEBEFERTREMIG
#4 S\ ERR- R SRR EE ()= (80+90)*2-8*4+2*13.89=335.8 57.08
@ SV - R A R E (£ 8)=335.8*(Int
(160/10)+1)/100=57.08 M
BHEHRER-KTERE | XOKE)AEEGHIE)= (80-2*[{REE]4+2*[135E & $7]13.9)
< (1G] *2=199.6 7
Y(EE)EREE(HBE)= (90-2*[{R#[B14+2*[135EE £ £4]13.9)
*2=219.6
@ SMERR-EE A R =0 --BEBEFERTREHIG
#4 En-REEREER) HAR B [E 8 K =(199.6+219.6)*Int((160)/10)/100= 67.06 M 67.1
BERIE:

EREHEEH:HE1)20-#10 ($H2)X-#X
ABHTH:(E1)20-#10 ($H2)X-#X
{BIEIRE(1)48:10-10*20%
AR E:
FERR( T KXERR):(80+90)*2%(160-50)/10000=3.74 M2
MR E AR RO BR:
5:158:-(FG27) 90*(160-[ K& R JE]50)/10000=0.99
5:2i8:-(FB19) 80*(160-[K/EhR/E]50)/10000=0.88
55:3i8:-(FG27) 90*(160-[KIE R JE]50)/10000=0.99
55:432:-(FB20) 80*(160-[K/ER/E]50)/10000=0.88
LLE/INET:3.74 M2
FERRE AR AR A0 B
%5:2;2:30.00*20/10000=0.0600
:432:30.00*20/10000=0.0600
LA E/VET:0.1200 M2
RS E AR AR A0 B
LA _E/NET:0.00 M2
AR AEET:3. 74-[FF 3T $5]3.74-[FE kR 3 $£10.12-[#F #2535 $£]0.00=0.00 M2

RCEH&E:

80*90*(160-50)/1000000= 0.792 M3

HAZEXREREDD O 000000, EEERCHEKNRKERE, #5EEHARCE A KER!
-------------- FHEHE RN e
At EHER:

#4=124.143 M (124.143 M*0.994/1000= 0.1234 T)
#10=50.884 M (50.884 M*6.390/1000= 0.3251 T)
SMAR/INET =0.4485T
HRR/INET(E) = 0.00 M2
R /NET = 0.792 M3

PNA21-01-#&/8: FF , #X5%: C28, I F5E: 19 [X2:-166,Y33:+120] R~: 80 cm * 90 cm , #£5;: 160.0 cm

#8 EHEHE-ER)E (160+0+38+35.57)*20/100 46.71
_J | AR+53E(Lo)+EEREE
féa(Ldhxt)+90 EF 44
(A1) (BB HE=0])
@ SMER-EEA R =0 --ZEBENEREHHEG
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#4 SMER-RE SV R E (HF2)= (80+90)*2-8*4+2*13.89=335.8 57.08
@ SME-BREHEHRE(EERB)=335.8%(Int
(160/10)+1)/100=57.08 M
BHEBEHR-KFERE | XOKF)RRES )= (80-2*[{REE]4+2[135E &4$1]13.9)
<7 [E4E) *2=199.6
Y(EE)ERE(FHBE)= (90-2* [{R#[B14+2*[135FEE £ £4]13.9)
*2=219.6
@ SMEm-EEA RE =0 --ZEBEHERTHEMRIG
#4 BH-REEEERE) HARZ [EHER=(199.6+219.6)*Int((160)/10)/100= 67.06 M 67.1
BEFTE:

EBAEEES(101)20-#8 ($B2)X-#X

KB 57:(481)20-#8 ($B2)X#X

B35 (1)40:8-8°20%

BRIRETE:

I HERR(T 1 K EAR):(80+90)*2%(160-50)/10000=3.74 M2

PR E AR MO RR:
%:138:-(FG27) 90*(160-[ X JE kR /£]50)/10000=0.99
%:2i8:-(FB17) 80*(160-[ X E kR /£]50)/10000=0.88
:338:-(FG40) 80*(160-[ X JE kR /£]50)/10000=0.88
:438:-(FB18) 80*(160-[ X E kR /£]50)/10000=0.88
Bl _E/INEH3.63 M2

FERRE BEAR MR A0 B
%5:3i2:20.0020/10000=0.0400
Bl _E/INE+:0.0400 M2

FEREE AR RN R
£LE/NEH0.00 M2
*Eﬁl%rﬁg?r:&74-[&@?&?%]3.63-&3}%&&?&]0.04-[&5%§#§]0.00=0.o7 M2
RCEH&E:

80%90*(160-50)/1000000= 0.792 M3
EAZEXREREDOCD DO O DO D, BESRCEHEBRNRRKERE, IEE2HPRCEAKER
-------------- FHEHE RN
At EHER:
#4=124.143 M (124.143 M*0.994/1000= 0.1234 T)
#8=46.713 M (46.713 M*3.980/1000= 0.1859 T)
$MAR/NET = 0.3093 T
BAR/IEH(E) = 0.07 M2
Bt /e =0.792 M3

PNA21-01-#£f&: FF , #HX5%: C32, fiERFFa%: 31 [X3:-181,Y36:-198] R~F: 90 cm * 80 cm , #&: 160.0 cm

#10 ER(E1E-ER):E (160+0+48+46.42)*18/100 45.80
_J | B+ (Lg)+ E BN IE
fi(Ldhxt)+9Q0E £
(A1)(MEE[HEH=0])
@ SMER-EEA BE =0 --BEEBEHERTRMIGD
#4 s\ R-BRE S\E R EE(FT2)= (90+80)*2-8*4+2*13.89=335.8 57.08
@ SV - R B R E (£ E)=335.8%(Int
(160/10)+1)/100=57.08 M
BHBHER-KERE | XOKFE)AREG )= (90-2*[{R#EE]4+2*[135F 4$1]13.9)
<7 [EAR! *2=219.6 ]
Y(EE)ERE (4= (80-2*[{FH#B14+2*[135F € 47]13.9)
*2=199.6
@ SMER-EEA R =0 --BEEBEFERTHEMIGD
#4 Bh-REEEER) HAR B[ K =(219.6+199.6)*Int((160)/10)/100= 67.06 M 67.1
EESRTE:

LB (401)18-#10 (HB2)X-#X
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AERE 5. (f81)18#10 (fA2)X#X
SRS (1)8:10-107183%
BEhRETE:
FHERR (T KEMR):(90+80)*2*(160-50)/10000=3.74 M2
B EEMOR:
%:13%:-(FB28) 80*(160-[ X ELR/E]50)/10000=0.88
%:2i%:-(FG39) 80*(160-[ X ERR/E]50)/10000=0.88
LA E/NEE1.76 M2
M RGEEEMORR:
5:13%:30.00*20/10000=0.0600
5:2i%:2.50*20/10000=0.0050
LA E/NEH0.0650 M2
AR E A MO
Ll E/NEH0.00 M2
$§ﬁ5$§5+:3.74-[m;ﬁm§]1 76-[#F R 32 $%]0.07-[4E 1% %X $£]0.00=1.92 M2
RCEtHE:
90*80*(160-50)/1000000= 0.792 M3
FAEZEXREREOD DO 00D 0D, EEERCEHEBBRKERE 1§EERARCER A KERR!
-------------- HEHER N
ARt E AR
#4=124.143 M (124.143 M*0.994/1000= 0.1234 T)
#10=45.796 M (45.796 M*6.390/1000= 0.2926 T)
A5 /NET =04160 T
BAR/EH(E) = 1.92 M2
R NET = 0.792 M3

PNA21-01-#£&: FF , $#{X8F: C14, B F5%: 39 [X5:482,Y25:+176] R~F:90 cm * 80 cm , #&: 160.0 cm

#8 EHEHE-ERE)E (160+0+38+35.57)*20/100 46.71
_J | AR+ 548 (Lg)+EEREE
{8 (Ldhxt)+90 &
(A1)(JBIE[E#=0])
@ SV - PR E A BE =0 --ZEBEHEREEH G
#4 S\ 7 -BR S\ B (F2)= (90+80)*2-8*4+2%13.89=335.8 57.08
@ SV - R B R E (£ 8)=335.8%(Int
(160/10)+1)/100=57.08 M
RHEBEHER-KEAE | XOKFE)ARERE)= (90-2*[{RHERE]4+2 135 E44]13.9)
<7 B[ *2=219.6 _
Y(EE)AEE (S TBAT)= (80-2*{R#B]4+2*[135E E $1]13.9)
*2=199.6
@ SV - PR B A BE =0 --ZEBEHEREEHHG
#4 RH-REEEER) #A R EHR=(219.6+199.6)*Int((160)/10)/100= 67.06 M 67.1
BEETE

EERER(41)20-#8 ($H2)X-#X
AR (H01)20-#8 (#2)X-#X
{EIER85E(1)48:8-8"20%
ERRETE:
F MR (T XERMR):(90+80)*2*(160-50)/10000=3.74 M2
HREEEMR I
%:158:-(FB9) 80*(160-[ X &k [£]50)/10000=0.88
55:258:-(FG15) 80*(160-[ K&Kk [£]50)/10000=0.88
55:352:-(FB10) 80*(160-[ X &k [£]50)/10000=0.88
55:458:-(FG16) 80*(160-[ K&k /£]50)/10000=0.88
Ll E/NEH:3.52 M2
RS EEMR IR
Ll E/VEH:0.0000 M2
SRR
Ll _E/NEF0.00 M2
$§HJ:2+$§:§+:3.74-[#1&”%3??%]3.52-[&#&3??%]0.00-[& % 22 $£]0.00=0.22 M2
RCEH&E:
90*80%(160-50)/1000000= 0.792 M3
Eat:ﬁ%%ﬁkf#&&gz U000 000 EEERCEEFINBRKEME, #EEARCE A KXE R
-------------- FI LT )\ .
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St ERER:
#4=124.143 M (124.143 M*0.994/1000= 0.1234 T)
#8=46.713 M (46.713 M*3.980/1000= 0.1859 T)
$ARR/INET = 0.3093 T
HBAR/NET(E) = 0.22 M2
SR NET = 0.792 M3
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